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KATALOG NAKŁADOWY
KSIĘGARNI

G E B E T H N E R A  I W O L F F A .
Dzieła zakupione w całości, oznaczone *

Ra. kop.

* Abecadło dla grzecznych dzieci, w sylwetkach i wierszy­
kach, ułożył K. Figlarski, 12-ka, (str. 64) z syl­
wetkami. Berlin, kartonowane . . . . — Ąb

Abecadło na arkuszu do rozcinania na pojedyncze litery,
folio . . . . . . . . — 2

Abecadło z obrazkami kolorowanemi (chromolitografowa- 
nemi) do rozkładania, podług rysunku W. Gersona,
186 r, kartonowane [wyczerpane) . . . . 1  —

Anczyc Wł. L  А, В, C, pierwsza nauka dla dzieci z wielu
rycinami, 12-ka, (str. 143), 1870, kartonowane . — 45

— Toż samo, wydanie drugie, 1876 . . . . — 45
— « « « trzecie, 12-ka, (str. 141), 1881 . — ^5
— Baśnie, trzy. Mądry kot. — Księżniczka głogu. — 

Kopciuszek. Wolny przekład, z 19-ma rycin, kolor.,
4-ka, (str. 36), 1878, kartonowane . . . . 1 50
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Rs. kop.

Anczyc Wł. L. Duch puszczy, opowiadanie z amerykań­
skich borów, przełożone i obrobione według dra Birda.
Z rycin, kolor., 12-ka, (str. 252), 1872, kartonowane 1 —

— Toż samo, wydanie drugie, 1882, kartonowane . 1 —
w ozdobnej oprawie płóciennej . . . . 1 50

— Dzieje Polski w 24 obrazkach, skreślił dla użytku
włościan Kazimierz Góralczyk. Z 24-ma obrazkami 
kolorowanemi, 16-ka, (str. 148), 1863, kartonowane,
(wyczerpane) . . . . . . . — 50

— Toż samo wydanie drugie, 1865, (wyczerpane) . — 5o
— Gorzałka. Obrazek dramatyczny w 1 akcie. Próbka te­

atralnego przedstawienia dla włościan, 16-ka, (str. 16)
1863, (wyczerpane) . . , . . . — 5

— Księga sławniejszych odkryć geograficznych, prze­
znaczona dla dorastającej młodzieży, podług najnow­
szych źródeł zebrana, z wielu drzeworytami, 8-ka,
(str. 278), 1866, w oprawie tekturowej . . . 1 20

— Toż samo, wydanie drugie, 1870 . . . . 1 20
— « « « trzecie, 12 ka, (str. 253), 1880 . 1 20

w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70
— Nauka, krótka, o ziemi i świecie, wiadomości popularne

z nauk przyrodzonych, 8-ka, (str. 94), 1862, (wy­
czerpane) . . . . . . . . — 20

— Toż samo, wydanie drugie, 8-ka, (str. 91) 1860, (w y­
czerpane) . . . . . . .  . . — i 5

— Obrazki dramatyczne ludowe: Chłopi arystokraci.—
Łobzowianie. — Błażek opętany. — Flisacy. 12-ka, 
(str. 299), 1 8 7 3 .............................................................

— Opisy i przygody z podróży po różnych częściach 
świata, z 6-ma rycinami, 12-ka, (str. 347), 1867,
kartonowane. . . . . . . . 1 5 o

— Toż samo, wydanie drugie, 12-ka, (str. 347), 1873 . 1 5o
w ozdobnej płóciennej oprawie . . .* . 2  —

— Perły. Zbiór celniejszych powieści z literatury an­
gielskiej, dla młodocianego wieku, wolny przekład,
z 8-ma rycinami, 12-ka, (str. 250), 1871 kartonów. . 1 —

— Toż samo, wydanie drugie, 12-ka, (str. 250), 1882
kartonowane. . . . . . . . 1 —
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 5o
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Rs. kop.

Anczyc Wł. L. Praca, książka obrazkowa dla małych 
dzieci, z 2i rysunkami Franc. Kostrzewskiego, 8-ka,
1869, (wyczerpane) . . . . . . — у 5
kolorowane, (wyczerpane) . . . . . 1 20

— Przygody prawdziwe żeglarzy i podróżników pośród 
dzikich ludów kuli ziemskiej, z 8-ma rycinami, 12 *ka,
(str. 305), 1870, w oprawie . . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie drugie, 12-ka, (str. 299), 1876 . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

— Przypadki Robinsona Kruzoe. Podług najlepszych
źródeł dla dzieci polskich opracowane, z licznemi 
drzeworytami w tekście, 12-ka, (str. 343), 1868 . 1 20
z dodaniem 10 rycin . . . . . . 1 50

— Toż samo, wydanie drugie, 12-ka, (str. 349), 1870 1 20
— Toż samo, wydanie trzecie, 12-ka, (str. 35 5), 1880, 

kartonowane . . . . . . . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 5o

— Zbiorek, mały, ku zabawie i pożytkowi tych, któ­
rzy już gładko czytają, wyjęty z różnych ksiąg 
przez Kaźm. Góralczyka, 16-ka, (str. 13?), 1862 (wy­
czerpane) . . . . . . . . — i 5

Antoniewicz К Ks. Czytania świąteczne dla ludu naszego,
wydanie 5-te, 8-ka, (str. 142), Kraków, 1865 . . — 45

— Toż samo, wydanie б-te, 12-ka, (str. 148), Kraków,
1 8 7 6 ................................................................................. — 45

— Droga krzyżowa. Z rycinami stacyj, іб-ka, (str. 107),
Kraków, 1871 . . . . . . . — 15

— Listy w duchu Bożym do przyjaciół, i2-ka, (str. 95),
Kraków, 1870 . . . . . . . — 30

— Missya wiejska, 16-ka, (str. 68), Kraków, 1869 — 12%
— Nauki i mowy przygodne miane w Krakowie, 8-ka,

(str. 212), Kraków, 1871 . . . . . — 45
— Nauki i rady dla wszystkich, 16-ka, (str. 68), Kra­

ków, 1870 . . . . .  . . — і 2іА
— Poselstwa aniołka w niebie do matki na ziemi,

12-ka, (str. 48), Kraków, 1870 . . . . — 15
— Toż samo, wydanie 2-gie, 16-ka, (str. 57), Kraków,

1880 . . ' . . . . . . — 5
1*
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Rs. kop.

Antoniewicz K. Ks. Uwag, dziesięć, dla osób w smutku 
i utrapieniu zostających, 12-ka, (str. 36), Kraków,
1871 . . . . . . . . — 6

— Wianeczek majowy Najśw. Bogarodzicy Maryi, wy­
danie nowe, 16-ka, (str. 35), Kraków, 1880 . . — 10

Arnold dr. Krótkie powiastki dla wprawy młodzieży 
w polskim i niemieckim języku, mianowicie do od­
czytywania, opowiadania swojemi słowy, odpisywa­
nia, poprawiania, powtarzania przez pytania i odpo­
wiedzi, uczenia się na pamięć i tłómaczenia. Zebrał 
i przełożył z niemieckiego T. Nowosielski, wydanie
2-gie, 16-ka, (str. зо5), 1870, w oprawie tekturowej — 60 

*Arystofanes. Rycerze, komedya grana w 425 r. przed 
Chryst. w Atenach, przedstawiona w Styczniu 1875 r. 
na scenie krakowskiej, w tłom. J. Szujskiego, 8-ka,
(str. 48) . . . . . . . . — 40

Bądzkiewicz Antoni. Wypisy polskie, część średnia, 8-ka,
(str. 222), 1881 . . . . . . — 75

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 328-VI), 1882 — 75
— Wypisy polskie, część wyższa, połowa I. 8-ka,

(str. 302-ІѴ), 1882 . . . . . . — 60
Bain Alexander. Nauka wychowania. Przekład z angielsk. 

pomnożony rozdziałem o wykładzie języka polskiego,
12-ka, (str. 568), 1 8 8 0 ...................................................2 25

Bałucki Michał. Romans bez miłości. Szkic powieściowy
z galeryi serc kobiecych, 12-ka, (str. 211), 1881 . 1 —

Bareille J. Emilia Paula, powieść historyczna z czasów 
pierwszych chrześcian, z franc.przeł. 2 tomy. 12-ka,
T. I. (str. 306), T. II. (str. 269), Kraków, 1861 . — 90

Baudrillart H. Przewodnik ekonomii politycznej. (Dzieło 
uwieńczone przez Akademią franc. pierwszą nagrodą)
(prix Montyon). Tłom. z franc. J. B., 1 2-ka, (str. VIII 
i 567), 1867, (rs. 2) zniż. . . . . . 1  —

Baumeister W. Chów trzody chlewnej, przeł. z 4-go wyd.
niem. M. Briihl, 12-ka, (str. 243), 1875 . . . 1  —

Belejowska Joanna. Panie wysłuchaj modlitwę moją! W y­
bór modlitw z książek do nabożeństwa przez władzę 
duchowną szczególniej poleconych, pomnożony no- 
wemi modlitwami i hymnami, oraz wielu modlitwami,
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Rs. kop.

do których Ojcowie święci różne przywiązali odpu­
sty. Wyd. 3-cie, 16-ka, 1870. . . . . 1 5o

— Toż samo, wydanie nowe 4-te, 16-ka, (str. 681-XIII),
1875 • • .........................................
Oprawne w płótno ang. i złoć. brzegi 

« w szagryn « «
« « wybór. « «
« « « z klamrą «
« w skórę juchtową « «
« w ozdobnych oprawach rs. 6 do

*Bełza Stanisław. Jeden miesiąc w Norwegii. Z dziennika
podróżnego, z 2-ma ryc., 12-ka, (str. 106) . . — 5o

— *W Danii i z Danii (Listy do przyjaciół) z 5 drze­
worytami, 8-ka, (str. 104), 1882 . . . . — 75

Berlicz-Sas. (Strutyński) Dwie Babki, pamiętnik I. Pani 
Kasztelanowa Trocka; II. Pani Starościna Horodel- 
ska, 2 tomy, 12-ka, (str. 253, 328), 1876. . . 2 -

Berners J. Wiadomości wstępne z hygieny, ob. Biblio­
teka popularna.

Biart Lucyan. Pogadanki braci z siostrami ob. Chęciński.
Biblioteczka dla młodzieży. Tom I—VI. po . . — 40

w oprawie tekturowej po . . . . . — 50
Tom I. Hoffmann Fr. Bóg nie opuści, kto się nań spuści. Opowiadanie. 

Przekład W ł. L. Anczyca, 16-ka, (str. 177), 1880. 
я II. — Czas to pieniądz. Opowiadanie. Przekład W ł. L. Anczyca, 

16-ka, (str. 188), 1880.
„ III. — Kręte drogi. Opowiadanie, wolno przełóż, przez W ł. L. 

Anczyca, іб«ка, (str. 17З), 1880.
„ IV . — Pierwszy błąd. Opowiadanie, wolno przełóż, przez W ł. L. 

Anczyca, 16-ka, (str. 160), 1880.
„ V. Henning F. Dwie róże. Powiastka histor. z dziejów Ąnglii 

z X V. wieku. Przekł. Wł. L. Anczyca, 16-ka, (str. 162), 1880. 
„ VI. — Gabor Hunyad Berenyi. Powiastka histor. z dziejów W ę­

gier. Z X V . wieku. Przekład Wł. L. Anczyca, 16-ka, 
(str. 172), 1880.

Biblioteka dla młodocianego wieku:
Serya I. Tom I. Pałac życia, Edwarda Laboulaye. Bogactwo 

obowiązujące i miłość matki, P. de Locroy, 
przekład Belejowskiej, 16-ka, (str. 88), 1869, 
w oprawie tekturowej . . . — 3o

. i 50 

. 2 50
• з —
• 3 30

• 4 —
. 4 5o
. 25  —
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Rs. kop.

8егуа I. Тош II. Im więcej komu dano, tern z większego ra­
chunku słuchanym będzie, przez Belejowską.
Przygody Amerykanina w  Chinach, przez 
Em. Souvestre, przekł. Belejowskiej, 16-ka,
(str. 10З), 1869, w  oprawie . . — 3o

„ III. Wśród lodów. Pamiętnik Jana Hardy, przez 
Iz. Hayes, słynnego przywódcę wyprawy 
amerykańskiej do bieg. półn. orzerob. z ang. 
przez Belejowską, 16-ka, (str. 1 39), 1870, w орг. —  40

Serya II. Tom I. W  pośród fal morskich, podróż podwodna 
uczonego Trinitusa i jego towarzyszy, ułóż. 
według dziennika Aristidesa Roger, przeł. 
przez Belejowską, 16-ka, (str. 181), 1870, w opr. — 40

„ II. Cudze piórka, przez J. K. Gregorowieża.
Świat niewidzialny, przez panią A. Gatty, 
przeł. z angielskiego К. P. Wdzięczność mu­
rzyna, przez miss Edgeworth, wolny przekł. 
przez Belejowską, 16-ka, (str. 99), 1870, w opr. — 3o 

„ III. Magia naturalna, czyli sposób dokonywania 
za pomocą optyki różnych doświadczeń, 
sztuk, dziwów, a nawet ukazywania duchów, 
opisany popularnie naukowo przez Belejow­
ską, z 12 drzeworytami, 16-ka, (str. 10 1), 1870, 
w oprawie, (wyczerpane) . . . — 3o

Biblioteka popularna, Wyd. Red. „Przyroda i Przemysłu,
6 tomików, 16-ka, 1873—75 . . . . . i 20
w oprawie płóciennej . . . . . . 1 80
każdy tomik oddzielnie po . . . . — 30
w oprawie tekturowej po . . .  — 37Ѵ2

Tomik I. zawiera: Roscoe, H. E. Chemia, (str. 100).
„ II. „ Fawcett, Ekonomia polityczna, (str. 83).
„ III. „ Geikie, Geografia fizyczna, (str. 114).
„ IV. „ Berners, Wiadomości wstępne z hygieny, (str. 68).
„ V. „ Geikie, Początki geologii, przeł. K. Jurkiewicz, (str. 1З4).
„ VI. „ Forster, Początki fizyologii, przeł. dr. Laurysiewicz, (str. 1З6).

Biblioteka rzemieślnika polskiego:
Dąbrowski E. Przewodnik dla ślusarzy. « ó
Heurich J. „ „ cieśli. c> 8 g

—  „ „ stolarzy. '& •- •§  §
Hirszel W . „ „ mularzy. n a . u
Prawdzie J. T . „ „ szewców.

Biernacki Michał. (M. Rodoć). Piosnki i satyry, 8-ka,
(str. 241), 1879 . . . . . . . 1  —
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 50
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R b. kop.

Bird Dr. Duch puszczy, ob. Anczyc Wł. L .
Bluntschli. Założenie unii amerykańskiej w r. 1787, 8-ka,

(str. 22), 1874 . . . . . . . — 15
Bobrzyński Michał. Dzieje Polski w zarysie, 8-ka, (str. 494),

1879, (wyczerpane) . . . . . . 2 25
— Toż samo, drugie znacznie zwiększone wydanie, 2 to­

my, 8ka, (str. 324, 397) i 2 mapki, 1881 . . 4  —
— "Kazania sejmowe Skargi, wykład publiczny miany

w Krakowie, 8-ka, (str. 32), Kraków, 1876 . . — 20
— "O podziale historyi polskiej na okresy. (Odbitka

z Niwy), 8-ka, (str. 24), 1880, (wyczerpane) . . — 30
— W imię prawdy dziejowej. Rzecz o zadaniu historyi

i dzisiejszem jej stanowisku, 8-ka, (str. 40), Kraków 
1879, [wyczerpane) . . . . . . — 30

Bóg nadzieja nasza. Zbiór nabożeństwa dla chrześcian ka­
tolików, mała 16-ka, (str. 619), Kraków, 1877. . 1 20
W oprawie: w płótno angielskie . . . . 1 80

« w szagrynową skórkę. . . . 2 40
« a z klamrą . . . . 3  —
« w wyborowy jucht z klamrą . . 4  —
« w ozdobnych oprawach rs. 5 do. . 1 5  —

Bohm H. Znaczenie i wartość szczepienia ospy ochronnej.
Tłómaczenie z niemieckiego, 8-ka, (str. 24), 1874 . — 15

Bokiewicz L. Dr. Hygiena popularna, czyli nauka zacho­
wania zdrowia dla ludu, 8ka, (str. ѴІІІ-2 58), 1861 . — 30 

Brehm. Życie i obyczaje zwierząt według Brehma i innych 
źródeł najlepszych, przez Niewiadomskiego, z 40-ma 
rycinami na tonie i licznemi drzeworytami w tekście,
8-ka duża, (str. ХІІІ-344), 1873 . . . . 3 60
w oprawie ozdobnej ze złoceniem . . . . 5 40

Brodziński Kaźm. Pisma. Wydanie zupełne, popr. i dopełń, 
z nieogł. rękop., staraniem J. I. Kraszewskiego (z wi­
zerunkiem poety), 8 tomów, 8-ka, Poznań, 1872—74 8 —

— w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 11 20
Tom I. Poezye oryginalne i naśladowania, (str. VII- 400).

„ 11. Przekłady i naśladowania, (str. 563).
„ III. Proza. O klassyczności i romantyczności, (1818), (str. 477).
„ IV. V. i VI. Literatura polska, (18 2 2 — 2З), (str. 474, 561. З20).
„ VII. Synonimy polskie, (str. З08).
„ V III. Rozprawy, (str. З69).
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BrosillS i Koch. Szkoła maszynisty. Podręcznik dla urzęd­
ników dróg żelaznych i uczniów szkół technicznych 
opracowany, tłómaczył L. Wojno, 12-ka, 1879/80 . 4 —
w oprawie płóciennej . . . . . . 4 60
Część I. Kocioł parowy i jego uzbrojenie, z 159 drzeworytami,

(str. VIII-164).
„ II. Parowóz jako maszyna i wóz, z З64 drzeworytami 

(str. 165— 447).
„ III. Wiadomość o budowie i eksploatacyi dróg żelaznych, 

z 128 drzeworytami, (str. 4 4 8 —7З7).

Buckie H. T. Historya cywilizacyi w Anglii, z ang. przeł.
Wł. Zawadzki, wyd. 2-gie, 2 tomy, 8-ka, (str. 416,
400), 1 8 7 3 ....................................................................... 3 60

"Budziński St. O powtarzaniu przestępstw wedle kodeksu
karnego obowiązującego, 16-ka, (str. 59), 1875 . — 40

*Bydło. Ustęp z Encyklopedyi rolnictwa, (z licznemi drze­
worytami w tekście), 8-ka, (str. 96), 1872 . . 1  —

Bykowski Piotr Jaxa. Faktor hetmański, powieść zeszło-
wieczna, 12-ka, (str. 164), 1881 . . . . — 90

— Sądy podkomorskie, powieść staroszlachecka, 12-ka
(str. 300), 1882 . . . . . . . i 5o

— Trzy epizody z dawnego życia szlacheckiego. 1) Świę­
cone w Łabuniu u Wojewody Stępkowskiego.
2) Córka hetmańska. 3) Mirza Tadż-El-Faher (Wa­
cław Rzewuski) z portretem, 8-lca, (str. 262), 1879 . 1 5o

Byron Lord. Sardanapal, tragedya, przekład Krauzego,
8-ka, (str. 132). 1872 . . . . . . 1  —

Chałubiński Tytus dr. Pisma lekarskie. I. Metoda wynaj­
dywania wskazań lekarskich. Plan leczenia i jego 
wykonanie, 8-ka, (str. 92-II), 1874 . . . . — 60

— Tom II. Zimnica, studyum ze stanowiska praktycz­
nego, 8-ka, (str. 162-III), 1875 . . . . 1  —

Chęciński Jan. Ciekawość pierwszy stopień do piekła, przy­
słowie dramatyczne, w 1 akcie, wierszem, 12-ka,
(str. 85), 1 8 6 4 .............................................................— 30

— Dzień grzecznego Władzia, w rymowanych ustępach 
opowiedziany dziatwie, z dodaniem różnych wier­
szyków, z 12-ma rycinami rys. J. Kossaka, 8-ka,
(str. 109), 1867, kartonowane . . . . 1 50
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Chęciński Jan. Malowanki, dziesięć kolor, tablic, opisane 
rymem dla drobnej dziatwy, 4-ka duża, (str. 32),
1874, w oprawie . . . . . . . 1  —

— Toż samo wydanie 2-gie, 1876 . . . . 1  —
— « « « 3-cie 1879 . . . . 1  —
— « « « 4-te, 1882 . . . . 1  —
— Młodość sławnych ludzi, ob. Muller.
— Opowiadania historyczne, zebrane dla młodych czy­

telników, z 10 drzeworytami, 12-ka, (str. 2 51), 1867, 
kartonowane. . . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 265), 1875 . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

— Pogadanki braci z siostrami, spisane ku zabawie
młodych czytelników podług Łucjana BiarPa, z 12 
rycinami, 8-ka, (str. 266), kartonowane . . . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

— Porządni ludzie, komedya w 5-ciu aktach, wierszem,
12-ka, (str. 227), 1861 . . . . . . — 75

— Poświęcenie, komedya w 5-ciu aktach, wierszem,
8-ka, (str. 159), 1866 . . . . . . — 60

— Powiastki dla małych czytelników, obacz Mace.
— Powieści prawdopodobne dla dzieci, podług Emila

Leclerą, z 6-ma rycinami, ió-ka, (str. 279), 1868, 
kartonowane. . . -— 75

— Toż samo, wydanie 2-gie, 16-ka, (str. 277), 1880 . — 75
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . 1 20

— Przed obiadem i po obiedzie, przysłowie dramatyczne
w 1 akcie wierszem, 12-ka, (str. 58), 1862 . . — 30

— Robinson Szwajcarski, z ost. wyd. franc. J. Stahla
przerób., z 12 rycin., 12-ka, (str. 480), 1871, karto­
nowane . . . . . . . . 1 50

— Toż samo, wydanie 2-gie, 1881 . . 1 5o
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 2  —

— Rybak z Palermo, opera w 3 aktach, słowa do mu­
zyki L. Grossmana, 8-ka, (str. 75), 1867. . . — 30

— Straszny dwór, opera w 4 aktach, z których pierwszy 
w 2-ch odsłonach, słowa do muzyki St. Moniuszki,
8-ka, (str. 109), 1865 . . . . . . — 40

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 96), 1877 • — 4°
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Rs. kop.

Chęciński J. Szlachectwo duszy, komedya wierszem, w 3
aktach, 8-ka, (str. 15 1), 185g . . . . . — 60

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. i 5i), 1860 . — 60
*Chełmicki X. Zygmunt. Obowiązki rodziców, rozebrane

w 7 kazaniach passyjnych, 8-ka, (str. 173), 1879 . 1 —
Chłędowski Kaź. Królowa Bona, obrazy czasu i ludzi, 2 tomy,

12-ka, (str. 207, 210), 1876 . . . . . i 80
Chodźko Ign. Pamiętniki Kwestarza. Wyd. nowe ozdobne, 

z 12 rycinami pomysłu E. M. Andriollego, wyko- 
nanemi sposobem fotolitogr., 4-ka, (str. 240), 1881.
W wytwornej opr. w ang. płótno, bogato złoconej i5 — 

Chomętowski Wt. Synowie hetmańscy, opowiadanie hi­
storyczne, 2 tomy, 8-ka, (str. 238, 216), 1877. • 2 4°

Chrzciny U wójta, opisane przez Stacha Dworaka, wyd.
2-gie, 16-ka, (str. 171), 1863, (wyczerpane) . . — 20

Cicha łza chrześcijańska. Książka do nabożeństwa, wyda­
nie nowe ozdobne, tytułem chromolitografowanym 
i obrazem cudownym M. B. Częstochowskiej, (osobno 
dla mężczyzn i dla kobiet), 1860 . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie 3-cie, 1863 • • • . 1 20
— « « « 4-te, 186f> . . . 1 20
— « « « 5-te, 1867 . . . . 1 20

« « « ó-te, 1869 . . . . 1 20
— « « « 7-me, 1870 . . . . 1 20
— « « « 8-me, 1872 . . . . 1 20
— « « « 9-te, 1876 . . . . 1 20
—  « « cc 10-te, 1879 . . . . 1 20
--  cc cc cc 11 -te, 1880 . . . . 1 2 0
--  cc cc cc 12-te, 1882, 3.2-ka, (str. 618) . 1 20

w oprawie: w płótno angielskie . . . . 1 80
cc w szagryn wyborowy . . . . 2  4 0

cc cc « z klamerką . . 3  —
cc w skórę juchtową « . . 4  —
cc w ozdobnych oprawach od rs. 6  do . 2 5  —

— Toż samo, wydanie 2-gie w 8-ce drukiem dużym,
(str. 603), 1859 (wyczerpane) . . . . 1 5o
Na papierze welinowym (wyczerpanej . . . 2  —

Claus C. Pszczoły. Przełożył W. Stepowski, 12-ka, (str.
23), 1 8 7 4 ....................................................................... — i 5

♦
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Rs. kop.

Cohn Dr. Ferd. Światło i życie. Przełożył B. Znatowicz,
8-ka, (str. 27), 1874 . . . . . . — i 5

Collins W. Bez wyjścia (ob. Dickens).
Cooke J. G. Odczyty popularne o chemii nowoczesnej, 

przekład dra K. Jurkiewicza, z 31 drzeworyt, w tekście,
8-ka, (str. 307), 1875 . . . . . 1 5o

Częstochowa. (Star. red. Bibl. Warsz.), 8-ka, (str. 28), 1862 — 3
Czytelnia dla ludu wiejskiego. Nauki religijne. Książeczka 

pierwsza dla tych co lubią czytać pożyteczne rze­
czy, 12-ka, (str. 101), 1862, (wyczerpane) . — \2 l/2

— Nauki moralne i obyczajowe. Ks. druga, 12-ka, (str.
117), 1862, (;wyc\erpane) . . . .  — 12У2

— Rozmaite gadki i powiastki. Ks. trzecia, 12-ka, (str.
i i i ), 1862 (wyczerpane) . . . . — i2 l/2

Dąbrowski J. Przewodnik dla ślusarzy, z wielu drzeworyt.
8-ka, (str. 2 52), 1876 . . . . . . 1 5o

Dąbrowski L. Regulamin dla gospodarzy wiejskich, oraz 
urządzenie gospodarstwa parobczanego, 8-ka, (str.
245), 1863, (rs. 1) zniż. . . . . . . — 5o

Deotyma. (Jadwiga Łuszczewska). Zwierciadlana zagadka.
Powieść, 8-ka, (str. 244), 1879 . . . . 1 20

Dickens К. i Collins W. Bez wyjścia, powieść, przełożył
z ang. St. Boduszyński, 8-ka, (str. 135), 1871 . . — 90

Dmochowski F. S. Krótki zbiór historyi polskiej, podług 
najnowszych źródeł historyczn. opowiedziany. Wyd. 
nowe, popr., rozwinięte i uzupełnione spisem chro­
nologicznym i wykazem książąt z plemienia Piastów
i Gedyminów, 12-ka, (str. 361), 1878 . . . — 75
w oprawie tekturowej . . . . . . — 90

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 279), 1882 . — 60
w oprawie tekturowej . . . . . . — 75

Dolinowski Ks. Jan. Zasady pszczelnictwa zastosowane do 
konstrukcyi ula ramowego, uwieńczonego na wysta­
wie łowickiej 1859 r* wielkim medalem srebrnym,
8-ka, (str. 276) z 28 drzeworytami w tekście, 1860, 
(wyczerpane) . . . . . . . 1 50

Donald James. Zalewnictwo, czyli sztuka irrygowania grun­
tów. Rozprawa z ang. przełóż, przez St. Zdz., 8-ka,
(str. 42), 1862 . . . . . . . — 30
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Rs. kop.

Dowód heroicznej miłości ku duszom w czyścu cierpią­
cym, wyd. 2-gie, 12-ka, (str. 32), Kraków, 1808 — 7*/2

Droga do pozyskania spokojności sumienia i wiekuistego 
szczęścia w niebie ks. A. M. 12-ka, (str. 437), Kra­
ków, 1871 . . . . . . . 1  —

Droga do zbawienia. Książka do nabożeństwa dla ludu 
polskiego z 4 obrazkami, 16-ka, (str. 352), 1863 (wy­
czerpane) . . . . . . . . — 50

— Toż samo, wydanie 2-gie, 1879, (wyczerpane). . — 5o
Dropsy J. Dr. Zasady ogólne zastosowania elektryczności 

w celu fizyologicznym, patologicznym i terapeu­
tycznym, na nieznanych odkryciach oparte, 8-ka,
(str. 103), 1876 . . . . . . . — 90

Dubiecki Maryan. Kudak, twierdza kresowa i jej okolice. 
Monografia historyczna nagrodzona przez Akademię 
Umiej, w Krakowie, 8-ka, (str. 139), 1879 . . — 90

Dubois St. ks. Wzorowy kapłan, czyli uwagi nad obo­
wiązkami i cnotami kapłańskiemi, oparte na słowach 
Pisma świętego, Soborów i Ojców kościoła. Przetł. 
z 3-ej ed. franc. ks. J. N. S., 8-ka, (str. ІѴ-462), 
Kraków, 1869, (rs. 2) zniżone. . . . . 1 20

Du Chaillu P. Przygody podróżnika i myśliwego w Afryce 
zachodniej przystępnie opowiedziane, przeł. prof. A. 
Wrześniowski, z 4 rycinami, 8-ka, (str. 301), 1879, 
w oprawie tekturowej . . . . . . 1 20
w oprawie płóciennej . . . . . . 1 50

Dupanloup F. Ks. Biskup Orleański. Konwencya z i 5 Wrze­
śnia i Encyklika z 8 Grudnia, 12-ka, (str. 103), Kra­
ków 1865 . . . . . . . . — 35

Dzieduszycka A. Kilka myśli o wychowaniu i wykształce­
niu niewiast naszych, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 35 5),
1874, (rs. 1*35) zniżone . . . . . . — 60

Dziekoński T. Rozmowy dziadka z wnukami, 8-ka, (str.
251-XXXIII), 1862.............................................................1 2 0
w oprawie płóciennej . . . . . . 1 5o

Edgeworth M. Powieści dla młodszej dziatwy, przekł. J. 
Chęcińskiego, z 9 rycinami, 12-ka, (str. 234), 1876 
kartonowane . . . . . . . . 1 —
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Rg. kop.

Elementarz dla chłopców wiejskich, wydanie 4-te, 12-ka,
(str. 92), Warszawa, 1862 . . . . . — 5

— Toż samo, wydanie 5-te, 1865 . . . . — 5
— « « « 6-te, 1869 . . . . — 5
— « « « 7-me, 1871 . . . . — 5
— « « « 8-me, 1876 . . . . — 5
—  « cc cc 9-te, pomnożone, 1879 . . — 6
— « a cc 10-te, 12-ka, (str. 100), 1881 . — ó

Ellis W. Zarysy ekonomii społecznej, podług tłómaczenia
franc. z zalecenia Tow. Roln. w Król. Polsk. przeł., 
przypisy dodał i uzupełnił St. Budziński, 1 2-ka,
(str. 171), i 858 . . . . . • • — 75

Emerson R. W. Przedstawiciele ludzkości, tłom. Siellawa,
12-ka, (str. 80), 1871 . . . . • • — 7^

Estkowski E. Pierwsza książka do czytania dla szkół pu­
blicznych i prywatnych. Wydanie 2-gie, 16-ka, (str.
184), 1862, (wyczerpane) . . . . . — 30

— Żywot człowieka poczciwego na wzór zwierciadła 
Mikołaja Reja. Wydanie 2-gie, 16-ka, (str. 1 1 5),
1863, {wyczerpane) . . . . . — 2 2 l/2

Ewangelia dla małych dzieci, przez H. J. z rycina, 16-ka,
(str. 77), 1 8 7 6 ............................................................. — 3°

Faber Fr. Wilh. Wszystko dla Pana Jezusa, czyli łatwe 
drogi do miłości Bożej. Przekł. z ang. Wyd. 2-gie 
wznowione, 12-ka, (str. 474)» Kraków, 1882 . . — 75

Faleński F. Odgłosy z gór. Poezye, 12-ka, (str. 88), 1871 — 50
— Sama jedna, opowiadanie, 12-ka, (str. 200), 1877 . — 75

Fawcett. Ekonomia polityczna, ob. Bibliot. popul.
Figlarski K. Abecadło dla grzecznych dzieci, ob. Abe­

cadło.
*Figuier Ludwik. Historya roślin, dzieło ozdobione 4 15 wi­

zerunkami z natury wykonanemi, z franc. przeł., obja­
śnił i licznemi dodatkami powiększył autor «Flory 
polskiej», 3 tomy, 8-ka, 1872 . . . . 6  —
Tom I. Organografia, Fizyologia i Klassyfikacya roślin, (str. 

ХХХ -З22-Х ІѴ).
„ II. Rodziny jawnopłciowe, (str. 7 4 2 -X L). 
n III. Rodziny skrytopłciowe. Wiadomość o drzewach olbrzy­

mich. Wykaz roślin używanych. Geografia botaniczna.
Dodatek i t. d. (str. 258-LXXHI).
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Ue. kop.

Fłammarion K. Wielość światów zamieszkiwanych, stu- 
dyum, w którem wykładają się warunki zamieszkał- 
ności ziem niebieskich, roztrząsane ze stanowiska 
astronomii, fizyologii i filozofii naturalnej, z 5 tabl. 
figur astronom., przełożył Jakób Waga, 2 t. w jed­
nym, 8-ka, (str. 308, 285), 1873 (wyczerpane) . . 1 5o

Forster. Początki fizyologii, ob. Bibliot. popul.
Fredro Aleksander hr. Komedye, wyd. 4-te, z portretem

autora, 5 t. 12-ka, 1871 . . . . . 1 50
Tom I. Pan Geldhab. —  Cudzoziemczyzna. — Damy i huzary.— 

Zrzędność i przekora, (str. ХѴІІІ-282).
„ II. Mąż i żona. —  List. —  Nowy Don-Kiszot. — Pierwsza 

lepsza. — Odludki i poeta, (str. 274).
„ III. Przyjaciele. — Gwałtu co się dzieje. — Nikt mnie nie 

zna, (str, 33o).
„ IV. Śluby panieńskie. —  Pan Jowialski. — Nocleg w Ape­

ninach, (str. З74).
„ V. Ciotunia. —  Zemsta. — Dożywocie, (str. З2З).

Fredro Aleksander hr. Dzieła. Nowe zupełne wydanie
w 8-ce, z portretem autora, 12 tomów . . . 2 4  —
Treść: Tom I. Pan Geldhab. — Cudzoziemczyzna. —  Damy 

i huzary. —- Zrzędność i przekora, (str. 28З).
„ II. Mąż i żona. — List. —  Nowy Don-Kiszot. —  

_Pierwsza lepsza.— Odludki i poeta, (str. 274),
„ III. Przyjaciele. — Gwałtu co się dzieje. — Nikt 

mnie nie zna, (str. 33o).
„ IV. Śluby panieńskie. — Pan Jowialski. — Nocleg 

w Apeninach, (str. З74).
„ V. Ciotunia. — Zemsta. — Dożywocie, (str. З2З).
„ VI. Co tu kłopotu. — Dwie blizny. — Koncert. —

Rymond. — Obrona Olsztyna, (str. 25g>.
„ VII. Wielki człowiek do małych interesów. —  Oże­

nić się nie mogę. —  Pan Benet. — Lita &
Comp., (str. З17).

VIII. Wychowanka. —  Ostatnia wola. — Jestem za­
bójcą, (str. 246).

„  IX. Godzien litości. — Dyliżans. — Z jakim się 
wdajesz, takim się stajesz, (str. 236).

„ X. Rewolwer. — Teraz. —  Świeczka zgasła. —
Brytan Bryś, (str. 290).

„ XI. Trzy po trzy. — Zapiski Starucha, (str, 246).
„ XII. Poezye. — Nieszczęścia najszczęśliwszego męża,

(str. 245).
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Re. kop.

Fredro Jan Aleks. (syn). Komedye. T. I. II., 12-ka, (str.
27 J> 343)> i 872 .............................................................  2 —

— Komedye. Drugie uzupełnione wydanie z portretem
autora, 4 tomy w 12-ce, 1880 — 81. . . . 4  —
Treść: Тош. I. Przed śniadaniem. - Drzemka pana Prospera.—

Piosnka wujaszka. — Poznaj nim pokochasz,
(str. 271).

„ II. Posażna jedynaczka. — Mentor. — Consilium 
facultatis, (str. З4З).

„ III. Obce żywioły. — Kalosze. — Trzy domina,
(str. 3 i 3).

„ IV. Wielkie bractwo. —  Ubogi czy bogaty? —
Próba przedstawienia amatorskiego, (str. З45).

Frey H. i Kólliker A. Histologia i Histochemia, przeł. dr.
S. Witkowski, 2 t., 8-ka, (str. V I-1049), i 87°* • 10 —

Gabryella (Narcyza Żmichowska). Wybór poezyj, obacz 
«Kwiaty rodzinne».

Galen F. Czarodziejka z Argentieres, pow., przeł. z niem.
E. Sulicki, 8-ka, (str. 288), 1871 . . . . — 90

Gaume J. ks. Zasady i całość wiary katolickiej, czyli wy­
kład jej historyczny, dogmatyczny, moralny, litur­
giczny, apologetyczny, filozoficzny i socyalny, od 
stworzenia świata aż do naszych czasów. (Catechisme 
de Perseverance). Przekł. z franc. wyd. 3-cie, 9 tom.
8-ka, t. Г. (str. СХХѴТГ-22 5), t. ІГ. (str. 310), t. III.
(str. 418), t. IV. (str. 529), t. V. (str. 391), t. VI.
(str. 330), t. VII. (str. 368), t. VIII. (str. 327), t. IX.
(str. 372), Kraków, 1870—71 . . . . . 8  —

Gawalewicz Maryan. Hannibal antę portas! czyli Swidrzy- 
kowska jedzie! . .  . Komedya w 1 akcie oryginalnie 
napisana, 12-ka, (str. 72), 1882 . . . . — 40

— Na estradzie. Scena humorystyczna bez odsłony, 
oryginalnie napisana. Przytem: Ach panie! (wolny 
przekład z E. GondinePa «Ah monsieur«), 12-ka,
(str. 32), 1882 . . . . . . . — 40

— Po drodze. Humoreska sceniczna w 1 akcie orygin.
napisana, 12-ka, (str. 54), 1881 . . . . — 40

Geikie. Geografia fizyczna, ob. Bibl. popularna.
— Początki geologii, « « «

Gerson Wojciech. А, В, C, obacz Abecadło.
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Rs. kop.
Gliński Henryk. Tylko doktór! Szkic powieściowy, 12-ka,

(str. 113), 1882 . . . . . . „ — 70
Gloger Zygmunt. Baśnie i powieści, ze źródeł etnogra­

ficznych i własnych notat zebrane, 12-ka, (str. 95). — 20 
w oprawie tekturowej . . . . . . — 25

— Gody weselne, 394 pieśni i śpiewek weselnych pol­
skich z ust ludu i źródeł etnograficznych zebranych,
12-ka, (str. 199), 1880 . . . . . . — 40
w oprawie tekturowej . . . . . . — 5o

— Krakowiaki, 657 śpiewek ze źródeł etnograficznych 
i własnych notat zebranych. Wyd. 2-gie pomnożone,
12-ka, (str. 148), 1879 . . . . . . — 25
w oprawie tekturowej . . . . . . — 30

— Kujawiaki, mazurki, wyrwasy i dumki pomniejsze 
ze źródeł etnograficznych i własnych notat zebrane,
12-ka, (str. 88), 1879 • * • • . • • — 20
w oprawie tekturowej . . . . . . — 2 5

— Starodawne dumy i pieśni, 12-ka, (str. і 5г), 1877 • — 2 5
Głos świętych. Zbiór myśli, przepisów i rad, zalecony 

wiernym przez jego eminencyą kardynała arcybi­
skupa Lyonu i przez biskupów miast Seez i Troyes, 
przeł. z franc. J. Z. 16-ka, (str. 252), Kraków, 1870 — 30 
w oprawie -tekturowej  ̂ . — 50

Głos Synogarlicy na pustyni świata tego jęczącej, to jest 
duszy chrześciańskiej rozmyślania do Pana Boga, 
oblubieńca wiecznego wzdychania, i w chrześcijań­
skiej doskonałości ćwiczenia, dla pożytku dusz Krwią 
Chrystusową odkupionych, 12-ka, (str. 380), Kra­
ków, 1871 . . . . . . . — 75

Gnatowski Jan. Moja Beatrice, kartka z życia Zygmunta
Krasińskiego, 8-ka, (str. 27), 1880 . . . . — 30

*Goethe. Torąuato Tasso, dramat w 5-ciu aktach, przełóż.
L. Jenike, 8-ka, (str. 100), 1861 . . . . — 75

Golian Z. ks. Kazania, 2 t. 8-ka, T. I. (str. 267), T. II.
(str. 276), Kraków, 1871—72, (wyczerpane) . . 1 50

— Pociecha dla dusz chrześcijańskich, czyli nabożeń­
stwo zaduszne, na jeżyk polski przełóż. 16-ka, (str.
174), Kraków, 1864 . . . . . . — i 5
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Rs. kop.

Goltz Adam. Rady gospodarskie dla użytku wieśniaków 
ziemi naszej. Wydanie 2-gie, poprawne, 8-ka, (str.
87), 1862 (wyczerpane) . . . . . . — 10

Gołuchowski J. Światowość w stosunku do obyczajów uwa­
żana, 12-ka, (str. 68), Kraków, 1856 . . . — 30

Gondek F. ks. Ćwiczenia duchowne, czyli lekarstwo nie­
bieskie dla człowieka, 3-cie popr. i powiększ, wyd.
12-ka, (str. 95), Kraków, 1870 . . . . — 5o

— Gorzałka źródłem wszelkich zbrodni wobec Boga
i ludzi, wyd. 5-te, 12-ka, (str. 1 51), Kraków, 1881 . — 25

— Jozafata dolina, czyli sąd ostateczny, wyd. 4-te, 12-ka,
(str. 94), Kraków, 1877. . . . . . — 2 5

— Siedm grzechów głównych, 4 tomy.
Tom I. Pycha, wyd. 2-gie, 12-ka, (str. 175), Kra­
ków, 1879 . . . . . . . . -  30
Tom II. Łakomstwo, wyd. 2-gie, 12-ka, (str. 176), 
Kraków, 1881 . . . . . . . — 30
Tom III. Nieczystość. IV. Obżarstwo, wydanie 2-gie,
12-ka, (str. 178), Kraków, 1869—71 . . . — 30
Tom V. Zazdrość. VI. Gniew. VII. Lenistwo, 12-ka,
(str. 196), Kraków, 1871 . . . . . — 50

— Rozmyślania nad Ewangeliami każdego dnia wiel­
kiego postu ku zbudowaniu i uświęceniu ludu chrze- 
ściańskiego, 8-ka, (str. 388), Kraków, 1881 . . 1 —

— Wieczór św. Sylwestra, czyli wypisy z mojego dzien­
nika, 12-ka, (str. 350), Kraków, 1875 . . . — 60

— Wspomnienia z pielgrzymki do ziemi świętej w r.
1859 odbytej, 3-cie poprawne i powiększone wyda­
nie, 12-ka, (str. 280), Kraków, 1871 . . . — 5o

Górski W. Krótki rys zasad bibliotekoznawstwa, 12-ka,
(str. 68), 1862 . . . . . . . — 30

Gospodarstwo domowe włościan polskich, przez obywa­
tela ziemskiego, 12-ka, (str. 114), 1863 . . . — 30

Gotz M. Марра Królestwa Polsk. z oznaczeniem odległości
na drogach żelaznych, bitych i zwyczajnych, 1874 . — 5o

— Toż samo, wydanie 2-gie, 1877.
— « « « 3-cie, 1878.
— « « « 4-te, 1881 . . . . — 50

oprawna, płótnem podklejona. . . . . 1 20
2
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Г

Gourcy K. hr. Przewodnik dla rolników życzących zwie­
dzić gospodarstwa angielskie, z dodaniem wzmianki
0 celniejszych gospodarstwach w okolicach Berlina,
Magdeburga, północnej Francyi i Belgii, 12-ka, (str. 
64), 1858 . . .  . . . . . —

Grimm A. L. Powieści z 1001 nocy. Wydanie 2-gie z 6 
chromolitograf. rycinami. Kartonowane z ozdobną 
okładką, 12-ka, (str. 315), 1882 . . . .

Grouven H. dr. Praktyczne zastosowanie teoryi żywienia 
inwentarza, obacz Lubomęski.

*Haffer W. Kultura łąk, przeł. Albin Kohn, z drzeworyt.
1 13 tablic., 12-ka, (str. 518), 1860, (rs. 2) zniż. 

Hahn-Hahn, J. hr. Eudoksya, obraz z V-go wieku, 12-ka,
(str. 349), Kraków, 1870 . . . . .

Haubner dr. Weterynarya gospodarska. Choroby we­
wnętrzne i zewnętrzne zwierząt domowych, z 7-go 
niem. wyd. przeł. dr. M. Laurysiewicz, 8-ka, (str. 
ХѴ-722), 1876 . . . . . . .

— Toż samo wydanie 2-gie, 8-ka, (str. ХѴ-722), 1882 
Heiden E. Nauka o nawozach i statyka rolnicza, przeł.

z niem. R. Briihl, 12-ka (str. XV III-353), 1874 
НеІПѲ H. Pieśni. Przekład Aleksandra Kraushara. Wyda­

nie nowe i uzupełnione, 16-ka, (str. 276), 1880,
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .  

Helmholtz dr. Herman. O stosunku nauk przyrodzonych do 
ogółu wiedzy, przełóż. Stanisław Kramsztyk, 8-ka,
(str. 32), 1 8 7 4 .............................................................

Heurich Jan. Przewodnik dla cieśli, obejmujący cały zakres 
ciesielstwa z 299 drzewor. w tekście, podług naj­
lepszych dzieł obcych z zastosow. do potrzeb i oby­
czajów krajowych, wyd. 2-gie, 8-ka, (str. 278), 1874

— Toż samo, wydanie 3-cie, 8-ka, (str. ѴІ-306), 1877
— Przewodnik dla stolarzy, obejmujący cały zakres 

stolarstwa, podług najlepszych dzieł obcych z za­
stosow. do potrzeb i zwyczajów stolarzy polskich, 
wydanie 2-gie popr., 8-ka, (str. 280-ІХ-ХХ), 1876

— Toż samo, wydanie 3-cie, 8-ka, (str. 281-ІХ-ХХ),
1 8 8 2 .................................................................................

3,  kop.

22Ѵ2 

i 5o

— 60

3 60 
3 —

1 35

2 —

— 15

1 — 
1 20

1 20

20
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Be
Hirszel Wład. Przewodnik dla mularzy, czyli krótki zbiór 

najcelniejszych wiadomości do nauki mularstwa nale­
żących, z 214 drzewor. w tekście, podług najlep­
szych źródeł z zastosow. do potrzeb miejscowych, 
8-ka, (str. 345-ѴІ), 1875 . . . . .

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 381-ѴІ), 1876 
Historya starego i nowego testamentu opowiedziana

w skróceniu, z dodatkiem wiadomości o pierwszych 
wiekach chrześcijaństwa aż do Konstantyna Wiel­
kiego, wyd. 2-gie, 8-ka, (str. 129), 1863. . . -

— Toż samo, wydanie 3-cie, 8-ka, (str. 129), 1865, (w y- 
czerpane)

Hodi T. Pan Ślepy Paweł. Powieść, 12-ka, (str. 292), 
1882

*Hoffmann Fr. Zagrzebani w śniegu, powiastka, przekł. St. 
M. Rzętkowskiego, 8-ka, (str. 156), 1871, karton. . -

— Bóg nie opuści. (Ob. Anczyc).
— Czas to pieniądz. « «
— Kręte drogi. « «
— Pierwszy błąd. « «

Hoffmanowa KI. Z T. Dzieła, wydanie nowe, pod red. Nar­
cyzy Żmichowskiej z dod. życiorysu i objaśnień,
12 tomów, 8-ka, T. I. (str. 398-ІѴ), T. II. (str. 
536-II), T. III. (str. 538-II), T. IV. (str. 387-I),Т .Ѵ . 
(str. 548-II), T. VI. (str. 573-II), T. VII. (str. 568-ІХ) 
T. VIII. (str. 453-II), T. IX. (str. 430-III), T. X. (str. 
407-I), T. XI. (str. 298-I), T. XII. (str. 477-И),
1875-77  . . . . . . . .

— *Małe powieści i rozmowy dla dzieci, wydanie nowe, 
16-ka, (str. 211), z  rycin. kol. 1861, kart.

— Powiastki, powieści i komedyjki moralne, wyd. 3-cie,
z rycin. kol. 16-ka, (str. 222), 1875, karton. . . ■

— Wiązanie Helenki, książeczka dla małych dzieci uczą­
cych się czytać, wyd. 6-te, z rycin, kolorow., 12-ka, 
(str. 100), 1872, karton.. . . . . .

— Druga książeczka Helenki, powieści dla dzieci zaczy­
nających już czytać gładko, wyd. 6-te z rycin. kol. 
12-ka, (str. 122), 1874 .

kop.

i 5o 
1 5o

-  20

- 20 

1 20

-  80

8 —

-  75

-  90

-  60 

75
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Hołowiński I. ks. Homiletyka ułożona i alumnom rzym­
sko-katolickiej duchownej akademii w Petersburgu 
wykładana, 12-ka, (str. ѴІ-576-ѴІІІ), Kraków, 1859

— Hymny kościelne z brewiarzy, mszału i ksiąg litur­
gicznych wyjęte i wedle porządku pacierzy kapłań* 
skich na sześć ksiąg podzielone, przełóż, z łacińsk 
wyd. pośm., 12-ka, (str. ХХІІ-432), Kraków, 1876 
Toż samo na welinie . . . . .

— "Kazania niedzielne, świętalne i przygodne, oraz allo 
kucye miane w Petersburgu, 12-ka, (str. 694), Kra 
ków, 1857, (wyczerpane) . . . .

— Miesiąc maj poświęcony N. Maryi Pannie, przerób 
z włosk. wyd. 4-te, 16-ka, (str. 2 13-Ѵ), Kraków, 1880

Hoyer C. dr. Histologia ciała ludzkiego, wydana z polece­
nia Akademii medyko-chirurg. w Warszawie, z drze 
worytami w tekście, 8-ka, (str. 320), 1862 

Hubner, Baron, b. poseł Austr. w Paryżu i Rzymie. Syks 
tus V-ty według korespondencyi dyplom, niewyda 
nych, znajdujących się w Archiwach: Watykanu 
Simancas, Wenecyi, Paryża, Wiednia i Florencyi 
przekład St. Stroynowskiego, 2 tomy w 12-ce, T. I 
(str. 513-ІѴ), T. II. (str. 422-III), 1879 .

HHugo^K. Nędznicy, przekład z franc. E. Sulickiego, 5 czę 
ści w 10 tomach, 12-ka, T. I. (str. 244), T. II. (str 
260), T. III. (str. 232), T. IV. (str. 225), T. V.) str 
246), T. VI. (str. 246), T. VII. (str. 244), T. VIII 
(str. 221), T. IX. (str. 230), T. X. (str. 229), 1862 
(wyczerpane) . . . . . .

Irena, czyli chrześcijanie za Domicyana. Powieść orygi 
nalna, przez M. G. 8-ka, (str. 247), Kraków, 1871 

Isakowicz I. ks. Kazania passyjne, 8-ka, (str. 247), Kra­
ków, 1872 . . . . . . .

Izdebska W. Z R. Pamiętnik babuni. Dziełko poświęcone 
dorastającej młodzieży, z ryciną, 12-ka, (str. 236) 
1875, karton. . . . . . .
w ozdobnej płóciennej oprawie

— Wianek. Dziełko poświęcone dorastającej młodzieży 
zawierające: powieści, obrazki wierszem i prozą,ko

Rs. kop.

ÓO

---- ÓO

— 90

20

— 30

3 ÓO

7 50

-  75

— 45

i 20 
1 70
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Rs. kop.

medyjki, opowiadania i wspomnienia historyczne,
12-ka, (str. 253), 1871, karton. . . . . 1 50
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 2  —

Izdebska W. Z R. Wieczory z babunią. Powieści i opowia­
dania, poświęcone dorastającej młodzieży polskiej,
8-ka, (str. 274), z 24 rycinami chromolitografowane- 
mi, 1863, (wyczerpane) . . . . . . 3 60

*J. dr. Antoni. Księga pamiętnicza majora A. Ptaszyń-
skiego, 1769—93, 8-ka, (str. 53), Kraków, 1881 . — 5o

— Opowiadania historyczne, Serya III. 2 tomy, 8-ka,
(str. 269, 269) . . . . . . . 3  —
Treść: T . I. Karol Prozor, ostatni obozny litewski. — Antoni No­

wina Złotnicki. —  Benedykt z Drozden Nowina Hule­
wicz. —  Dyzma Bończa Tomaszewski. —  Straszny Józef. 
Czartoryscy i Repnin. T . II. Tron książęcy za kobietę. —
Jak  się żyło na kresach ukraińskich przed inkursyą ko­
zacką. —  Jeden z wielu. —  Gospodarstwo naszych pra­
babek. —  Niemierycze.

— Zameczki podolskie na kresach multańskich. Wyda­
nie 2-gie, przerobione i powiększone przez autora,
3 tomy, 8-ka, (str. 308-Ѵ-304-290-ІІІ), 1880 . . 5 —
Treść: Kamieniec nad Smotryczem. Żwaniec. Paniowce. Czarno- 

kozińce. Bar. Mohylów. Szarogród.

— Z przeszłości Polesia kijowskiego, opowiadanie hi­
storyczne, 8-ka, (str. 86), 1882 . . . . — 80
Treść: Dzieje szlachty okolicznej w owruckim powiecie. Kozacy 

na Polesiu kijowskiem w drugiej połowie XVII w.

Jacolliot Ludw. Tajemnice Afryki. (Ostatni statek niewól* 
niczy. Bohater puszczy. Stolica stepu). Przekład 
z francuskiego K. Jurkiewicza, ozdobiony 32 illu- 
stracyami, 8-ka, (str. 530-III), 1882 . . . 2 5o
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 3 5 o

Jadwiga Teresa. Obrazki dziejowe dla młodzieży, z 6 ry­
cinami, rysunku J. Kossaka, 12-ka, (str. 311), 1879, 
kartonowane. . . . . . . . 1 20
w ozdobn. płóc. oprawie . . . . . 1 70

— Z przeszłości. Powieści historyczne, skreślone dla 
młodzieży. Z 5 rycin, rysunku W. Gersona, 12-ka,
(str. 307), 1882, kartonowane. . . . . 1 20
w ozdobn. płóc. oprawie . . . . . 1 5o
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Jarochowski K. Nowe opowiadania historyczne, 8-ka, (str.
443), 1 8 8 2 ....................................................................... 3 —
Treść: Zamachy Augusta II. na Leszczyńskiego. — Katastrofa 

Patkula. —  Koniec Radziejowskiego. —  Brandenburgia 
i Polska w pierwszych latach po traktacie Oliwskim. —
Polityka Brandenburgska w pierwszych latach wojny Ka­
rola XII i missya Przebendowskiego do Berlina. —  Próba 
emancypacyjna polityki Augustowej i intryga Posadow- 
skiego. — Oblężenie miasta Poznania przez Patkula.

^Jaroszewski Zygm. Gospodarstwo wzorowe. Uprawa ro­
ślin zbożowych, pastewnych, groszkowych, koniczyn- 
nych i traw. Wydanie 2-gie. Dzieło nagrodzone na 
konkursie przez Akademię Umiejętności w Krakowie,
8-ka wielka, (str. ѴІІ-455-ХІ), Kraków, 1880 . . 3  —

Jeleński Jan. Ziarnka społeczne dla matek naszych, 12-ka,
(str. ѴІ-89), 1876 . . . . . . . — 50

Jełowicki ks. A. Miesiąc Maryi, czyli rozmyślania na każdy 
dzień miesiąca o jej życiu chwale i opiece. Wyd. 
nowe, 16-ka, (str. 493), Kraków, 1879 . . . — 60

Jeż T. T. Ofiary, powieść 2 t., 12-ka, T. I. (str. 240),
T. II. (str. 310), 1874, (rs. 1.80) zniżone. . . — 75

— Wnuk chorążego. Powieść w 2 tomach, 12-ka, T. I.
(str. 311), T. II. (str. 283), 1881 . . .• . 2 —

Jordan. Wędrówki delegata. Szkice humorystyczno-oby- 
czajowe. Serya I. i II. ty jednym tomie, 12-ka, (str. 
110-168-120), 1874 . . . . . . i 5o

— Ze wspomnień Marymonckich, opowiadanie, 12-ka,
(str. 120-II), 1879 . . . . . . . — 60

Mourdier. Katechizm rolnictwa. Przełożył S. Zdzitowiecki, 
i o 1 drzew, w tekście, 8-ka, (str. 344), 1869, 0«5o) 
zniżone . . . . . . . . — 75

Kaczkowski Zygm. Sodalis Marianus, powieść historyczna 
ze starych ksiąg i papierów spisana, 5 tomów, 12-ka,
T. I. (str. 264), T. II. (str. 222), T. III. (str. 334).
T. IV. (str. 238), T. V. (str. 257), 1866, (wycierp.) 5 —

Kalendarzyk ruchomy ( w ie c z n y ) .........................................— i5
Kamocka Józefa. Bądź wola Twoja. Modlitwy i rozmy­

ślania na wszystkie dni tygodnia i miesiąca, na 
wszystkie uroczystości kościelne i na wszystkie oko­
liczności życia, ułożone przez kapłanów i świętych
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Rs. kop.

Kościoła katolickiego ku czci i chwale ukrzyżowa­
nego Chrystusa, z różnych źródeł zebrała i własnemi 
uzupełniła, (oddzielne dla kobiet i mężczyzn). Z ry­
ciną i tytułem pięknie chromolitografowanym, 16 ka,
(str. 764), 1875 . . . . . . . 1 20

Kamocka Józefa. Toż samo, wydanie 2-gie przejrzane,
16-ka, (str. 666), 1880 . . . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie 3-cie, przejrzane, 16-ka, (str.
684), 1882 . . . . . . . . 1 20
w płóciennej oprawie i ztfocone brzegi . . . 2  —
w szagrynowej « « « . . .  2 40
w wyborowy szagryn z klamerką i złoć. brzegi . 3 —
w wyborową skórkę jucht. « « « . 4  —
w aksamit i innych ozdobnych oprawach rs. 6 do 25 —

— Pod Twoją obronę, nabożeństwo dla dzieci na chwałę 
Boga i cześć N. P. M. z ryc. tytuł, (osobne dla 
dziewcząt i chłopców), 16-ka, (str. XIV-168), 1872 — 37Ѵ2

— Toż samo, wydanie nowe uzupełnione, 16-ka, (str.
168-ІѴ), 1877 . . . . . . — 37У2
w płóciennej oprawie i brzegi złocone . . . — 90
w skórkowej « « « . . .  1 20

— Krótki wykład katechizmu, jako podręcznik dla
matek, według planu i wskazówek ks. Kazimierza 
Wnorowskiego ułożony, г2-ка, (str. 129-Ш), 1880, 
kartonowany. . . . . . . . — 30

— Zdrowaś Marya, nabożeństwo dla młodego wieku,
(oddzielne dla chłopców i dla dziewcząt), 16-ka, (str. 
ХѴ-384), 1872 . . .  . . . . . — 60

— Toż samo, wydanie 2-gie, 16-ka, (str. ХІІ-340), 1876 — 60
— Toż samo, wydanie 3-cie przejrzane i uzupełnione,

16-ka, (str. 55з), 1882 . . . . . . — 60
w oprawie płóciennej i złocone brzegi . . 1 5o

« skórkowej « « . . . 2 —
w wyborowy szagryn z klamerką . . . . 3  —

Kantecki Klemens. Artur Grottger. Szkic biograficzny,
8-ka, (str. i 5o i 5 niep.), Lwów, 1879 . . . 1 50

— Sumy Neapolitańskie. Opowiadanie historyczne, 8-ka,
(str. 269), 1881 . . . . . . 1 80
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Rs. kop.

Kapturek, czerwony. Baśń z 6 rycin, chromolitograf. 8-ka,
(str. 8), 1878....................................................................... — 25

Karasowski Maurycy. Fryderyk Chopin. Życie.—Listy.—
Dzieła, 2 t. 8-ka, T. I. (str. 260), T. II. (str. 273),
1882 . . . . . . . . . 3 —

*Karasowski Maurycy. Młodość Fryderyka Szopena (r.
1830 i następne), 8-ka, (str. 54), 1869, (wyczerpane) — 40 

— *Życie Mozarta, podług najlepszych źródeł, 8-ka, (str.
80), 1868 (wyczerpane) . . . . . . —  30

Karwicki Józef Dunin. Szkice obyczajowe i historyczne,
8-ka, (str. 191), 1 8 8 2 ...................................................i 20
Treść: Z przeszłości Wołynia. — O Michale Brzostowskim. —

O Puławach, o hetmanowej Rzewuskiej i o rewii w Hre- 
horówce. — O szkołach krzemienieckich. —  0  Tadeuszu 
Czackim. —  Wspomnienia o Sławucie. — Opisanie koro- 
nacyi cudown. obrazu Matki B. podkamienieckiej. —  Wspo­
mnienie o Łucku, Ostrogu i Ołyce. — Relacya pogrzebu 
Adama Sieniawskiego, kasztelana krakowskiego. —  Dya- 
ryusz wesela Stanisława Denhoffa, wojewody połockiego, 
z Zofią Sieniawską, kasztelanką krakowską.

Katalog książek polskich, wydanych od 1869—74, 8-ka,
(str. 287), 1875 . . . . . . . — 40

Kaznodzieja katolicki. Zbiór kazań różnych kaznodziei, 
tom wielki, 8-ka, (str. 1378-VII), Kraków, 1871,
(rs. 6) zniż. . . . . . . . . 2 —

*Kloeden A. G. Geografia powszechna obszernie wyłożona, 
uzupełniona szczegółowym opisem krajów słowiań­
skich, 8-ka, (str. ХХХѴІІІ-645-5), 1865, (rs. 2) zniż. 1 — 

^Kochanowski J. Poezye wybrane. (Staraniem Red. Bibl.
Warsz.), 8-ka, (str. 40), 1862 . . . . . — 5

Kochowski W. Różaniec Najśw. P. Maryi, według zwy­
czaju kaznodziejskiego rytmem polskim wyrażony,
16-ka, (str. 63), 1876 . . . . . . — i5

*Koemer T. Zriny, tragedya z dziejów węgierskich w 5-ciu 
aktach, przeł. wierszem rytmicznym L. Jenike, 8-ka,
(str. ХІѴ-90), 1867 . . . . . . — 60

Koerte A. Praktyczne gorzelnictwo, po długoletniem do­
świadczeniu naukowo skreślone, przy szczególnem 
uwzględnieniu środków wydatek alkoholu podnoszą­
cych, jako pouczający podręcznik dla prowadzących
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Rs. kop.

1 posiadających gorzelnie, z niem. przeł. i do miej­
scowych warunków zastosował S. Włocki, 8-ka, (str.
264), 1872 . . . . . . . . i 5o

Kohn A. Przechowywanie mierzwy stajennej, metoda 
szwajcarska F. A. Fellenberg-Zieglera, objaśniona 
przez Meyera-Altenburg, z rycinami, 12-ka, (str. 98)
1863 (kop. 60) zniż. . . . . . . — 30

— *Rośliny pastewne, ich uprawa i pielęgnowanie, z do­
datkiem, 8-ka, (str. 248), 1858, (rs. 1) zniż. . . — 5o

Koleczko Walenty. Zasady praktycznego urządzenia lasów, 
ich szacowania i zagospodarowania. Z dodaniem
2 map, tablic i drzeworytów w tekście, 8-ka, (str.
125), 1882 . . . . . . . . 1 5o

Kondratowicz L. (Wł. Syrokomla). Dzieje literatury w Pol­
sce od pierwiastkowych czasów dó XVII wieku, 3 t.
12-ka, T. I. (str. 362), T. II. (str, 349), T . III. (str.
369), 1874, (rs. 3), zniż.. . . . . . 1 5o
w oprawie płóciennej . . . . . . 2 70

Konopnicka Marya. Poezye, 12-ka, (str. 307) 1881, (wy­
czerpane) . . . . . . . . I 50
w płóciennej ozdobnej oprawie (wyczerpane) . . 2  —

Kopciuszek. Baśń z 6 ryc. chromol. 8-ka, (str. 8), 1878 . — 2 5 
Korzeliński S. Wyspa Jersey, podróż do wysp w kanale

La MancheT 4-kâ - (str. 3.L), Kraków, 1860 . . — 20
Korzeniowski Józef. Majątek albo imię, komedya w 3-ch

aktach wierszem, 12-ka, (str. 167), 1860 (kop. 75) zniż. — 5o
— Rokiczana, drama liryczna w 3-ch aktach, do mu­

zyki St. Moniuszki, 12-ka, (str. 120), 1859, (kop. 60) 
zniżone. . . . . . . . . — 30

Korzon Tadeusz. Histoiya starożytna wyłożona sposobem 
elementarnym, z dołączeniem 3 mapp, planu, tablicy 
synchronistycznej i 97 drzeworytów, 8-ka, (str. III- 
296-ѴІ), 1876 . . . . . . . 1 5o

Kościoły krakowskie, wydane w stalorytach z treściwym 
onych opisem, 16-ka, 48 poprzecznych tablic z teks­
tem, Kraków, i 855, w oprawie . . . . — 60

Kosiński K. ks. Mały katechizm dla ludu i dzieci, wyd.
2-gie powiększone, 16-ka, (str. 61) 1877 . . . — 5
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— Toż samo, wydanie 3-cie powiększone, 16-ka, (str.
61), 1882 . . . . . . . — 5

Kot mądry. Baśń z 6 rycin, chromolit., 8-ka, (str. 8), 1878 — 2 5 
Kozakiewicz J. К. O kwestyi włościańskiej w Królestwie 

Boiskiem; wydanie polskie, 12-ka, (str. 166), 1860, 
(wyczerpane) . . . . . . . — 60

Koziebrodzki Władysł. hr. Komedye jednoaktowe.Serya I.
i2-ka; (str. 334), 1882 . . . . . . 1 20
Treść: Miłe złego początki. — Zawierucha. — W  jesieni. — Po 

ślubie. — Stryj przyjechał.

Krafft Guido dr. Uprawa roślin gospodarskich na podsta­
wie nauki i praktyki, przeł. z niem. dr. M. Laury- 
siewicz. Część szczegółowa, 8-ka, (str. 284), 1876 . 2 —

Kraków P. Niespodzianka, zbiór powiastek dla pilnych 
dzieci, wyd. 5-te z 4 rycin, kolor., 16-ka, (str. 214),
1869, kartonów. . . . . . . . — 75

— Toż samo wydanie 6te, 16-ka, (str. 214), 1875, karton. — 75
— « « « 7me, 16-ka, (str. 222), 1880, karton. — 75

w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 20
— Pamiętniki młodej sieroty, wyd. 3-cie, z 4 rycinami

12-ka, (str. 159). 1868, kartonowane . . . — 90
— Toż samo wyd. 4-te, 12-ka, (str. 159), 1881, kartonów. — 90

w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 40
— Wieczory domowe, zbiór zabawek, opisów i powia­

stek dla nauki i rozrywki dobrych dzieci, z rycin, 
kolor., 2gie wydanie, 16-ka, (str. 200), 1868, karto­
nowane (wyczerpane) . . . . . . 1 20

— Wspomnienia wygnanki, wyd. зсіе z 6 rycin. 16-ka,
(str. 250) 1868 . . . . . . . — 90

— Wydanie 4te, 16-ka, (str. 223) 1878 . . . — 90
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 40

Kraszewski J. I. Bracia rywale, obrazy społeczeństwa wiej­
skiego z XVIII wieku, 12-ka (str. 229), 1877. . 1 —

— Bratanki, powieść z podania z początku XVIII wieku,
2 tomy, 12-ka, I. (228), II. (221), 1880 . . . 2  —

— Briihl, opowiadanie historyczne, 2 t. 8-ka, I. (str. 206)
II (210), 1875 . . . . . . . 2 40

— Toż samo, wydanie 2-gie, 2 tomy, 12-ka, (str. 257,
268), 1876 . . . . . . . . 2  —
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Kraszewski J. I. Było ich dwoje. Powieść 12-ka, (str.
112), 1881 . . . . . . . . —  60

— Chore dusze. Powieść w dwóch tomach, 12-ka, T.
I. (str. 206), II. (198), 1881 . . . . . 2  —

— Cześnikówny, powieść z illustracyami Chełmońskiego
i Ks. Pillatego, 8-ka, (str. 147), 1875 . . . 1 5o

— Herod Baba. Opowiadanie dziadka, 12-ka, (str.
264), 1880 . . . . . . . . 1 20

— Hołota. Powieść współczesna w dwóch tomach,
12-ka, T. I. (str. 154), II. (149), 1878 . . . 1 5o

— Hrabina Cosel, powieść historyczna, w dwóch tomach,
8-ka, T. I. (str. 234), II. (204), 1874 . . 2 40

— Toż samo, wyd. 2-gie, przejrzane i poprawione przez
autora, 2 tomy w 12-ce, I. (str. 281), II. (244), 1876 2 —

— Toż samo, wyd. 3-cie, przejrzane i poprawione przez 
autora, 2 tomy w 12-ce, I. (str. 316), II. (276),
1882 . . . . . . .  . . . 2  —

— Jak się pan Paweł żenił i jak się ożenił. Powieść.
12-ka, (str. 199), 1878. . . . . . — 90

— Jesienią, powieść, 2 tomy, 8-ka, T. I. (str. 190), II.
(176), 1876 . . . . . . . . 1 80

— Kawał literata, wizerunki społeczne z końca XVIII.
wieku w 2-ch częściach 8-ka, (str. 209), 1870 . 1 50

— Krasicki. Życie i dzieła. Kartka z dziejów literatury 
XVIII wieku, 12-ka, (str. 368), 1879. . . . 2  —

— Toż samo wyd. na papierze welinowym w 8-ce, (str.
368), 1879 . . . . . . . 2 50

— Krzyżacy. 1410. Obrazy z przeszłości, 2 tomy, 12-ka,
T. I. (str. 277), II. (299), 1882 . . . 2 —

— Macocha, powieść z podań XVIII wieku, 3 t., 12-ka,
t. I. (str. 233), II. (242), III. (227) 1873. . 2 2 5

— Mogiły. Abracadabra. Dwa fragmenty, oraz przepi­
sany przez tegoż Dyaryusz podróży z Warszawy do 
Petersburga hr. Kaź. Konst. de Bról-Platera w roku
1792 odbytej, 12-ka, (str. 339), 1859 . . . 1  —

— Morituri, powieść w 2 tomach, 8-ka, (T. I. str. 319,
II. 291) 1875 . . . . . . 2 25

— Na tułactwie. Obrazy współczesne, 3 tomy w je­
dnym, 12-ka, (str. 178, 178, 184), 1882 . . . 2  —
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Kraszewski J. I. Niebieskie migdały, powieść, 3 tomy,
12-ka, (T. I. str. 266, II. 260, III. 2 55) 1876. . 3 —

— Ostatnie chwile księcia wojewody (Panie Kochanku),
z papierów po Glince, 12-ka, (str. 159) 1875 . . — 90

— Toż samo, wydanie 2gie, 12-ka, (str. 193) 1877 . — 90
— Pan na czterech chłopach. Historya szlachecka z XVIII

wieku, (str. 195), 8-ka, 1878.  . . . . 1  —
— Pod blachą. Powieść z końca XVIII wieku, 3 t., 1 2-ka,

(T. I. str. 167, II. 176, III. 182) 1881 . . 3  —
— Powieści historyczne:

I. Stara baśń, powieść z IX wieku, 3 tomy, 12-ka,
(T. I. str. 2 15, II. 222, III. 108) 1876 . . . 3  —
II. Lubonie, powieść z X  wieku, 2 t., 12-ka, (T. I.
str. 238, II. 231) 1876 . . . . . . 2  —
III. Bracia zmartwychwstańcy. Powieść z czasów Chro­
brego, 3 tomy, 12-ka, (T. I. str. 220, II. 248, III.
220), 1876 . . . . . . . . 3  —
IV. Masław, powieść z XI wieku, 2 tomy, 12-ka, (T.
I. str. 220, II. 206) 1877 . . . . . 2  —
V. Boleszczyce, powieść z czasów Bolesława Szczo­
drego, 2 tomy, 12-ka, (T. I. str. 21 1 ,  II. 199) 1877 2 —
VI. Królewscy synowie, powieść z czasów Włady­
sława Hermana i Krzywoustego, 4 tomy, 12-ka. (T.
I. ^tr. 216, II. 203., UL m  6. IV. 202) 1877 • 4 —
VII. Historya prawdziwa o Petrku Właście Palaty- 
nie, którego zwano Duninem. Opowiadanie histor. 
z XII. wieku, 2 tomy, 12-ka, (T. I. str. 247, II. 226)
1878 . . . . . . . . . 2  —
VIII. Stach z Konar, powieść z czasów Kaźmierza 
Sprawiedliwego, 4 tomy, 12-ka, (T. I. str. 263, II.
263, III. 276, IV. 252), 1879 . . . . . 4  —
IX. Waligóra, powieść z czasów Leszka Białego,
3 t. 12-ka, (T. I. str. 2 12, II. 209, III. 213), 1880 . 3 —
X. Syn Jazdona, powieść z czasów Bolesława Wsty­
dliwego i Leszka Czarnego 3 t., 12-ka, (T. I. str.
243, II. 218, III. 193), 1880 . . . . . 3  —
XI. Pogrobek, powieść z czasów Przemysławowskich,
2 tomy, 12-ka, (T. I. str. 2o5, II. 209), 1880. 2



KSIĘGARNI GEBETHNERA I W OLFFA. 2Q

Rh. kop.

Kraszewski J. I. Powieści historyczne:
XII. Kraków zaŁoktka, powieść, 2 tomy, 12-ka, (T.
I. str. 214, II. 210), 1880 . . . . . 2  --
XIII. Jelita, legenda herbowa z r. 1331,  2 tomy,
12-ka, (T. I. str. 293, II. 195) 1881 . . . 2  —
XIV. Król chłopów, powieść z czasów Kazimierza 
Wielkiego, 4 t., 11-ka, (T. I. str. 200, II. 210, III.
218, IV. 193) 188I . . . . . . 4 —
XV. Biały Książę, powieść z czasów Ludwika Wę­
gierskiego 3 t., 12-ka, (T. I. str. 163, II, 173, III.
174), 1882 ♦ . . . . . . . 3  —
XVI. Semko. (Czasy bezkrólewia po Ludwiku. — 
Jagiełło i Jadwiga) 3 tomy, 12-ka, (T. I. str. 298,
II. 287, III. 289), 18 8 2 ................................................... 3 —
XVII. Matka królów. (Czasy Jagiełłowe), 2 tomy,
(str. 288 i 294), 1882 . . . . . . 2  —

— Powrót do gniazda, powieść z podań XVI w. 12-ka,
(str. 386) 1874 . . . . . . . 1 5o

— Przygody pana Marka Hińczy. Powieść z podań ży­
cia staroszlacheckiego. 12-ka, (str. 312) 1881 . . 1 20

— Ramułtowie. Powieść współczesna, i2-ka, (str. 279),
1 8 8 1 ..................................................................................i 35

— Raptularz Pana Mateusza Jasienieckiego, 12-ka, (str.
219) 1881 . . . . . • . 1  —

— Resurrecturi, powieść w 2 tomach,- i-2-ka, (T. I. str.
221, II. 188) 1876 . . . . . . 1 50

— Roboty i prace, sceny i charaktery współczesne,
12-ka, (str. 383) 1875, {wyczerpane) . . . 1 20

— Skrypt Fleminga, powieść historyczna z czasów Au­
gusta II. 12-ka, T. I. (str. 165), T. II. (str. 190)
1 S 7 9 .......................................................................................i ?o

— Stara Baśń, powieść z IX wieku, wydanie jubileu­
szowe na wytwornym welinie z 24 illustracyami An- 
driollego i portretem autora na stali, w 4-ce. (str. 432)
1879, w ozdobnej oprawie w płócienko angielskie
ze złoceniem . . . . . . . 1 2  —

— Starosta warszawski, obrazy historyczne z XVIII w.,
3 tomy, 8-ka, T. I. (str. 241), T. II. (241), T. III.
(str. 225) 1877 . . . . . . 3 —
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Kraszewski J. I. Syn marnotrawny. Opowiadanie z końca 
XVIII w., 2 tomy, 8-ka, T. I. (str. 140) T. II. (str.
46) 1 8 7 9 ........................................................................

— W starym piecu. Studyum psychograficzne 8-ka, (str.
i 5o) 1879 . . . . . . . .

— Z siedmioletniej woj ny. Opowiadanie historyczne, 2 t. 
8-ka, T. I. (str. 208) T. II. (str. 199) 1876

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, T. I. (str. 244) T. II.
(str. 239), 1 8 7 8 .............................................................

— Żywot i sprawy JM. Pana Medarda z Gołczwi 
Pełki, z notat familijnych spisane, 3 tomy, 12-ka, 
T. I. (str. 300) T. II. (str. 307) T. III. (282) 1876.

Kraszewski Kajetan. Od szkolnej ławy, opowiadania z lat 
1798 do 1813, 8-ka, (str, 186) 1880

Kraushar Aleksander. Olbracht Łaski, wojewoda sieradzki. 
Wizerunek historyczny na tle dziejów Polski XVI. 
wieku, 2 tomy, 12-ka, (str. 272, 300), z portretem 
Łaskiego, 1882 . . . . . . .
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .

Krukowski Józef ks. Przewodnik praktyczny do nauczania 
katechizmu w klasie I szkół ludowych, 12-ka, (str. 
162) Kraków, 1876 . . . . . .

— Przewodnik teoretyczny dla katechetów, czyli kate­
chetyka katolicka, 12-ka, (str. 312-ѴІІ), Kraków 1877

Książeczka mała dla małych dzieci przez L. M. 32 a, (str. 
80) Kraków. . . . . . . .

Książeczka nowa obrazkowa dla grzecznych dzieci, 6 kol. 
tabl., 8-ka, podłużna . . . . . .

Książka do nabożeństwa dla wszystkich katolików, po­
twierdzona przez Najprzewiel. Arcybiskupa Warszaw­
skiego ś. p. A. M. Fijałkowskiego 16-ka, (str. 588)
1863, (wyczerpanej . . . . . .

Książka parafialna rzymsko-katolickiego nabożeństwa we­
dle rady duchownych z najlepszych dzieł zebrana, 
16-ka, (str. ІѴ-450-ѴІ) Kraków 1858 . . —

KUCZ K. Ulica nad Wisła, krotochwila w 2-ch aktach ze 
śpiewkami, 12-ka, (str. 64), 1859 (wyczerpanej ,

Kudasiewicz B. Kurs początkowy nauki jeżyka polskiego, 
wyd. зсіе. 8-ka, (str. 305), 1874. Kartonowane

la. kop

2 40

1 20

2 40

2 ---

3 —

i 5o

3 —
4 —

— 60 

1 20

— 15

— 75 

1 80

37 V*

— 30

— 45
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Kurowski J. N. Weteryrfarya popularna czyli nauka po­
znawania i leczenia chorób zwierząt domowych. Wyd.
3-cie, 2 t. 8-ka, T. I. (str. 276) T. II (str. 381) i atlas 
w 4-ce, 1858, (wyczerpane) . . . . . 3  —

— Toż samo, wydanie ąte, 2 t. i atlas z 13 tablic zło­
żony, T. I. (str. Х-321) T. II. (str. ХІ-350-ѴІІІ),
1865, (wyczerpane) . . . . . . 3  —

Kurtz Adolf. Rzecz o cyrkulacyi pieniężnej i walucie 
w Królestwie Polskiem. 16-ka, (str. 49). 1866, (w y­
czerpane) . . . . . . . . — 20

Kwiaty rodzinne. Wybór poezyi polskiej, ułożony przez
Narcyzę Żmichowską. 12-ka, (str. ХѴ-488) 1882 . 1 50
W ozdobnej płócien, oprawie i złoconemi brzegami 2 40 

Laboulaye E. R. L. Abdallah czyli czterolistna koniczyna.
Powieść arabska, przekład J. B. 8-ka, (str. 181),
1869 . ................................................... i —

Lalka Stasi. Książeczka dla małych panienek, z 6-ma chro-
mo-litografowanemi rycinami. . . . . — 5o

Lam Jan. Koroniarz w Galicyi, czyli powagi powiatowe.
Wyd. зсіе, 12-ka (str. 314) 1881 . . . . 1 20

— Wielki świat Capowic. Powieść współczesna. Wyd.
3-cie, 12-ka, (str. 218) 1.881 . . . . i 20

Lassere H. Miesięc Maryi ob. Miesiąc.
Leja E. Fantazya i prawda. Kilka nowych powieści po­

świeconych dia młodocianego wieku. Z 8 chromo- 
litografowanemi rycinami podług rysunku Andriol- 
lego. 12-ka, (str. 167) 1874. Kartonowane. . . 1  —
W ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 50

— *Krótki przegląd kuli ziemskiej czyli początkowa nau­
ka geografii powszechnej przez pytania i odpowie­
dzi. Wydanie 5-te, 16-ka, (str. 129-III), 1882. . — 20

Leonard ŚW. й Porto Mauricio. Skarb ukryty. Wyd. 2gie
16-ka, (str. 87) Kraków, 1880 . . . . — 2 5

Lewandowski Ks. W. Katechizm czyli wykład wiary chrze- 
ściańsko-katolickiej dla szkół ludowych. Pomnożył 
i wydał ks. M. Pajor. 12-ka, (str. 229-ІХ) 1868 . — 20

— Toż samo, wydanie drugie, 12-ka, (str. 264), 1882,
kartonowane . . . • • — 5o
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Lewandowski Ks. W. Katechizm mniejszy. Za pozwole­
niem autora uzupełnił Ks. M. Pajor. Wydanie 2-gie,
12-ka, (str. 39), Kraków 1868 . . . . — 6

— Tożsamo, wydanie зсіе, 12-ka, (str. 40) Kraków 1877 — 6
Liguori Alfons ŚW. Nowenna do Ducha św., z rozmyśla­

niem na każdy dzień, 16-ka, (str. 34) Krak. 1871 — 10
— O modlitwie myślnej czyli medytacyi, przekład i list 

wstępny O. Prokopa, ібка, (str. 159) Kraków 1876 — 30
— Przygotowanie się do śmierci, czyli rozmyślania nad

odwiecznemi prawdami, użyteczne tak świeckim, ja­
ko i duchownym, przeł. z włoskiego, ks. Adr. Osmo- 
łowski, 12-ka, (str. 334) Kraków 1876 . . . — 75

Liguori Alfons ŚW. Uwielbienia Maryi. Tłómaczył O. Pro­
kop. Wydanie drugie, 12-ka, (str. ХХІІІ-585), Kra­
ków, 1880 . . . . . . . 1 20

Listki i ziarnka, powiastki, opowiadania i rozmówki dla 
dzieci, przez autorkę «Wieczorów Czwartkowych, 
z 8 ryc. kol. 12-ka, (str. 348) 1874, oprawne . 1 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 305), 1881,
kartonowane. . . . . . . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

Listy o właściwem u nas stanowisku, kwestyi włościań­
skiej przez W. G., 12-ka, (str. 78), 1858 (wycierp.) — 30 

-Liszt-F.-Fryderyk Szopen, przekł. Fel. Faleńskiego, z por­
tretem, 8-ka, (str. 138), 1874. . . . . — 90

Lubomęski A. Praktyczne zastosowanie teoryi żywienia 
inwentarza, dr. H. Grouvena, z uwzględnieniem miar 
i wag dziesiętnych. Wyd. 2-gie popraw, i powiększ.
8-ka, (str. Ѵ ІІІ-111), 1874 . . . . . — 60

Lubowski Edw. Cichy Janek i głośny Franek, powieść 2 t.
T. I. (str. 256), T. II. (str. 395), 1879 . . 1 80

— O ludzkich przywarach. Studya według obcych dzieł
opracowane i przyswojone, 12-ka:, (str. 271), 1882 . 1 20

— Przesądy, komedya w 5-ciu aktach, i2-ka, (str. 161)
1 8 7 6  . . . . . . . . . —  7 5

Lusława. O powinnościach matek i wpływie, jaki ze swego 
stanowiska na społeczeństwo wywierać mogą, i2,ka,
(str. 328), 1880 1 20
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Luter Marcin. Katechizm mniejszy i większy, 12-ka, (str.
259) , 1 8 5 9 , ...........................................................

— Katechizm mniejszy, 26-ka, (str. 48), 1873 
Łętowski L. ks. biskup. Samuel Zborowski i Jadwiga, żona

Jagiełły, 8-ka, (str. ХѴІ-81 III-i 59), Kraków, 1856, 
(rs. 1 k. 20) zniż. . . . . . . .

Łoziński Wład. Skarb Watażki, powieść z końca XVIII.
wieku, 12-ka, (sr. ѴІІ-526), 1875 .

Łubieński hr. Feliks. Minister sprawiedliwości. Pamiętnik, 
skreślił i opracował Wł. Chomętowski, 12-ka, (str.
260) , 1876 . . .

Łuczkiewicz Henryk dr. prof. Kurs medycyny praktycznej 
T. I. część 1. Choroby układu nerwowego, 8-ka, 
(str. ѴІ-439), 1869 . . . .

Łyskowski Ignacy. Gospodarz. Szóste poprawne wydanie, 
12-ka, (str. 271-VIII), 1882, kartonowane 
Treść: Rolnictwo.—  Hodowanie i choroby koni, bydła i ow iec.—  

Ogrodnictwo. — Pszczolnictwo. — Rozmaitości gospo­
darskie.

Mace J. Historya kęsa chleba. Listy do młodej osoby 
o życiu człowieka i zwierząt, przeł. z franc. A. Ku­
czyński. Dzieło przeznaczone przez komisye uniw. 
w Paryżu na nagrody szkolne, 12-ka, (str. II-352), 
1864, kartonowane . . . . . .
w ozdobnej płóciennej oprawie .

— Powiastki dla małych czytelników, przekł. J. Chę­
cińskiego, z i 5 rycin., 12-ka, (str. 256), 1874, karton, 
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .

Machczyńska A. Kilka obrazków, kilka nauk zebranych 
przed wiejską chatą, 16-ka, (str. 78), 1863 

Maciejowski I. O plantacyi buraków, 12-ka, (str. 168), 
1858, (wyczerpane) . . . . . .

*Magnuszewski Dominik. Dzieła. T. I. 12-ka, (str. ХѴ-280), 
Lwów, 1877. . . . . . . .
Treść: Poezye liryczne. — Niewiasta polska w trzech wiekach.

Malczewski Antoni. Marya, powieść ukraińska, wydanie 
ozdobne (z 8 fotogr. ryc. pomysłu E. M. Andriollego)
4-ka, (str. 64), 1876, oprawione ozd. w płótno ang. 
w' skórkę szagrynową . . . . . .

Rs. kop.

- 377*
— 5

----  ÓO

i 5o

1 80

— 60

1 20 
1 5o

1 — 
1 50

— 1 5

50

1 20

10 — 
15 —
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— Toż samo, wydanie 2-gie, z 8 fotografowanemi ryci­
nami pomysłu E. M. Andriollego, 4-ka, (str. 68),
1879, w ozdobnej oprawie w angielskie płócienko
i złoceniem . . . . . . . 1 0  —
w skórę szagrynową . . . . . . 1 5 —

Maleszewski W. Dziecię Żmujdzi, powieść, 12-ka, (str.
302), 1863 . . . . . . . . 1  —

Марра Europy na dużym arkuszu. Wydanie nowe, po­
prawione . . . . . . . . — 30

— Europy, podług najlepszych źródeł ułożona przez S.
Stroynowskiego, z oznaczeniem dróg żelaznych i mor­
skich, wykonana na kamieniu przez Marcelego Gotz, 
nowe wyd. dopełń, na 4-ch dużych arkuszach, 1882 3 —
Naklejona na płótnie i opr. w formie książkowej . 5 —

« z wałkami, werniksowana, do zawieszania 7 5o
— Królestwa polskiego, ob. Gotz M.

Marmol J. Amalia, ustęp z wojny domowej w Rzeczypo­
spolitej Argentyńskiej, przekł. z oryg. hiszp. przez 
G., 2 t., 8-ka, (str. 261 i od str. 265-456), 1873,
(rs. 2 k. 40), zniżone . . . . . . 1  —

Mayne-Reid kapitan. Młodzi żeglarze, czyli przygody my­
śliwego w Afryce północnej. Przeł. J. M. Zaleska.
Z 12 rycinami, 12-ka, (str. 296), 1882, kartonów. . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

- -  Pobyt w pustyni, przekł. St. M. Rzętkowskiego,
z 24 rycin. G. Dore’go, 12-ka, (str 387), 1873 kart. 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

— Porwana siostra. Przygody na morzu i lądzie, przekł.
polski P. S. z 7 rycinami, 12-ka, (str. 188), 1879, 
kartonowane. . . . . . . 1 —
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 5o

— Puszcza wodna w lesie, przekł. z ang., z ryc. 12-ka,
(str. 262), 1872, kartonowane . . . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70

— Wygnańcy w lesie, przekł. z ang. przez J. B. z 12
rycin., 12-ka, (str. 192), 1869, kartonowane . . 1  —

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 279), 1880,
a kartonowane. . . . . . . . 1 2 0
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 70
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MętlewiCZ J. K. ks. Gwiazdka Boża, książeczka do nabo­
żeństwa dla małych dziatek wyd. nowe ozdobione 
ryciną, 32-ka, (str. і 5г), 1879 . . . . — 30
oprawna w płótno angielskie . . . . . — 60

« ze złoconym brzegiem . . . . — 80
« w skórkę . . . . . . 1  —

— Książka do nabożeństwa, ułożona dla dzieci, 32-ka,
(str. 124), 1864, w oprawie płóciennej, (wyczerpane) — 50 

^Mickiewicz Adam. Korrespondencya, 2 t., 12-ka, T. I.
(str. Ѵ-363), T. II. (str. 262), Paryż, 1873 . . 3  —

— Toż samo, wyd. w 8-ce, na papierze welinowym ze 
stalorytem i facsimilem, T. I. (str. Ѵ-383), T. II.
(str. ѴІ-292), 1873 . . . . . . 6  —

— Pan Tadeusz, 12-ka, (str. з5о), 1877 . . . •— 6o
— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. з5о), 1882 . — 6o

w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1  —
« « « złocone brzegi. . 1 50

*Mieczyński Ad. Gospodarstwo mleczne, wedle najlepszych 
źródeł praktycznych skreślone, 134 drzeworytów 
w tekście, 8-ka, (str. 346), 1859 . . . . 1 20

^Miesiąc Maryi. Nabożeństwo do Matki Boskiej z Lour­
des, skrócone i podzielone na 31 dni miesiąca Maja, 
p. H. Lassere, z dod. modlitwy stosownej na każdy 
dzień, 16'ka, (str. H-259), 1873 . . . . — 45

— Maryi, ob. A. Jełowicki.
— Maj, ob. Ks. J. Hołowiński.

^Miklaszewski Walenty. Studya nad postępowaniem kdr- 
nem obowiązującem. (O obronie), 12-ka, (str. 175),
1875 . . . *. . . . — 75

Ministrantura, czyli sposób służenia do Mszy świętej,
16-ka, (str. 16), Kraków, 1870 . . . . — 3

Mitchel Donald. Życie marzeń, powdeść amerykańska, 
spolszczona przez A. B., 12-ka, (str. 262), 1858,
(rs. 1) zniżone . . . . . . . — 5o

Modlitwy i westchnienia chorego do Boga, z wizerunkiem
Chrystusa na krzyżu, 8-ka, (str. 16), Kraków, 1860— 7Ѵ2

Módlmy Się, czyli zbiór krótkiego nabożeństwa na wszyst­
kie większe uroczystości, z ryciną i tytułem ozdobnie

a*
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chromolitografowanym, wydanie 4-te, (osobne dla 
mężczyzn i dla kobiet), 32-ka, (str. 480), 1871 . 1 20

— Toż samo, wydanie 5-te, (osobne dla mężczyzn i ko­
biet), 32-ka, (str. 5oo), 1874 . . . . i 20

— Toż samo, wydanie 6-te, osobne dla mężczyzn i ko­
biet, 32-ka, (str. 5oo), 1880 . . . . 1 20
oprawna w płótno angielskie . . . . . 1 80

« « szagryn . . . . . . 2 40
o « « z klamrą . . . . 3 —
« « wytworną skórkę juchtową . . . 4  —
« « aksamit i ozdobniej rs. 5 do . . 1 5 —

Montreuil Alfred. Żywot św. Zity, służebnej w mieście 
Luce w XIII. w., na polski przełożył ks. S. J. 12-ka,
(str. 132), Kraków, 1854 . . . . . — 15

Morawski Adam. Anioł Stróż. Podarek w dzień pierwszej 
komunii i bierzmowania, oraz całe nabożeństwo dla 
młodzieży obojej płci z wykładem wiary św., nau­
kami ojców kościoła i radami na drogę życie, wy­
danie bardzo ozdobne z chromolitografow. tytułem 
i kartą dedykacyjną, mała 32-ka, (str. 255), 1881 . — 5o
w oprawie płóciennej i złocon. brzegami. . . 1  —

« skórkowej « « . . 1 35
Morawski Adam. Książeczka kieszonkowa do nabożeństwa 

dba wszystkich stanów, oraz rady i rozmyślania. W y­
danie nowe, pomnożone, bardzo ozdobne, mała 32-ka,
(str. 291-Х), 1882 . . . . . . . — 60
w ozdobnej oprawie z złoconemi brzegami . 1 5o
w wytworniejszej oprawie . . . . . 1 80

Mostowski A. Doktryna, komedyar oryginalna w 3-ch
aktach, 12-ka, (str. 94), 1872 . . . . — 30

Muller A. Jak powstały pierwotne istoty organiczne, i jak 
z nich następnie wytwarzały się gatunki. Tłumacze­
nie z niemieck., 8-ka, (str. 40), 1874 . . . — i 5

Muller E. Młodość sławnych ludzi, przekł. J. Chęcińskiego,
z 23 rycin., 12-ka, (str. 336), 1873, kartonowane . 1 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 296), 1883 . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . 1 70

Narbuttówna Krystyna, w Ameryce, powieść na tle życia
społecznego w Stanach Zjednocz., 1 2-ka, (str. 25 i), 1875 — 90
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Newmann W. 0 . Kalista, czyli obraz historyczny z III. 
wieku, Przekł. El. Ziemieckiej, 12-ka, (str. 413), Kra­
ków, 1871 o . . . . . . — 75
w ozdobnej oprawie w płótno angielskie. . 1 2 5

Niewiadomski W. Życie i obyczaje zwierząt, ob. Brehm.
Nowenna na cześć Niepokalanego Poczęcia Maryi z powodu 

cudownego medalu ułożona, 16-ka, (str. 55), Kra­
ków, 1870 . . . . . . . . — 10

Nucerin Ks. S. Sumaryusz albo zebranie przedniejszych 
nauk i pobudek duchownych z dzieł św. Teresy od 
Pana Jezusa, 16-ka, (str. 18 5), Kraków, i 85ą . . — 20

Obraz Matki Boskiej Różańcowej, (in folio), Kraków . — 20
Obraz świata roślinnego, obejmujący życie roślin, klasy- 

fikacyę i opisanie znaczniejszych rodzin, młodemu 
wiekowi ofiarowany przez autorkę «Wieczorów Czwart­
kowych», z licznemi drzew., 8-ka, (str. 407), 1875 . 2 25
kartonowane. . . . . . . . 2 40
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 2 80

Obrazki z życia świątobliwych i bogobojnych Polaków 
i Polek, przez Józefę Śmigielską i Aleksandrę Bor­
kowską Ser. I. Wydanie 2-gie 8 rycinami ozdo­
bione, 12-ka, (str. 353), 1863, karton, (wyczerpane) 1 5o 

Obrazki i wierszyki dla dziatwy. Książeczka obrazkowa
kolorowana, na płótnie, kartonowana . . . — 75

Obrazki świętych patronów polskich. Zbiór 25 obrazków.
kolorow. z odpowiednim tekstem, 32-ka . . . — 20

— Toż samo, wydanie 2-gie . . . . . — 20
— « « « 3-cie . . . . . — 20

Odczytów dwanaście, wydane przez spółkę Księgarzy War­
szawskich :

1. Oppenheimer. W pływ klimatu na człowieka.
2. Bluntschli. Założenie unii amerykańskiej w r. 1787.
3. Perty. O parazytyzmie w naturze organicznej.
4. Cohn. Światło i życie.
5. Schmoller. O wynikach statystyki zaludnienia i obyczajów.
6. Waldbruhl. Wiara w czary wobec badań przyrodniczych.
7. Mtiller A. Jak powstały pierwotne istoty organiczne i jak 

z nich następnie wytwarzały się gatunki.
8. Bohm. Znaczenie i wartość szczepienia ospy ochronnej.
9. Virchow. Pokarmy i artykuły spożywcze.

10. Helmholtz. O stosunku nauk przyrodzonych do ogółu wiedzy.
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Ile.
1 1 .  Claus. Pszczoły.
12. Virchow R. Pierwotne ludy Europy.

Cena pojedyńczego zeszytu, (dokładne tytuły ob. 
pod autorami) . . . . . . . .
Wszystkich 12-tu razem . . . . .

Odpusty w kościołach zakonnych Świętego Franciszka Se­
rafickiego Wyznawcy, wyd. 3-cie pomnożone i wy­
dane przez ks. S. G., 16-ka, (str. 373), Kraków 1869 -  

Odyniec Ant. Edw. Listy z podróży, 4 t., 1 2-ka, T. I. II. 
z Warszawy do Rzymu, (str. 390, 407), 1875—76,
T. III. z Rzymu, (str. 4 15), 1876, T. IV. z Neapolu 
do Genewy, (str. 419), 1878, T. I. II. (wyczerpane)
T. III. IV. p o .............................................................

— Tłumaczenia, wydanie 2-gie w 4 tom., 12-ka, 1874 
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .
Treść : I. Dziewica z Jeziora, (str. 222).

II. Pieśń ostatniego Minstrela. — Ballady i baśnie, (str. 272).
III. Korsarz. — Niebo i ziemia. — Mazepa. — Narzeczona 

z Abydos, (str. 262).
IV. Czciciele ognia. — Peri i Raj. — Dziewica Orleań­

ska, (str. З54).

Officium, czyli godziny na cześć Najśw. Bogarodzicy P. 
Maryi, (po łacinie i po polsku), 16-ka, (str. 301), Kra­
ków, 1871 . . . . . . . -

Ołtarzyk codzienny. Krótki zbiór modlitw do codziennego 
użycia, 32-ka, (str. 249), 1873 . . . -

— Toż samo wydanie 2-gie, 32-ka, (str. ѴП-372), 1874
oprawny w płótno angielskie . . . . .

« w szagryn . . . . . .
« w skórkę juchtowa . . . . .
« w aksamit z okuciem i klamerka

Ołtarzyk mały polski. Wydanie wznowione, 32-ka, (str. 
ІѴ-287), Kraków, 1879, w oprawie papierowej 
w płócienko angielskie z futeralikiem 

0 naśladowaniu Jezusa Chrystusa, ob. Tomasz z Kempis. 
Opowiadania starego nauczyciela, przydatne dla czytelni­

ków wiejskich, oraz dzieci wszelkiego stanu, 12-ka,
(str. 115), 1 8 6 3 .............................................................

Oppenheimer Dr. Z. Wpływ klimatu na człowieka, 8-ka, 
(str. 32), 1 8 7 4 .............................................................

kop.

- i 5
1 5o

30

1 20
1 5o
3 —
4 —

- 60

-  60 
60

1 20
1 5o
2 5o 
4 5o

-  40
-  60

30 

1 5
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Orda N. Grammaire analytiąue et pratiąue de la langue 
polonaise к Pusage des etrangers, 8-ka, (str. 439),
1875 . . . . . . . . 2 40

Orzeszkowa Eliza. Na dnie sumienia, powieść, 2 t. 12-ka,
(str. 583, 592), 1873, (wyczerpane) . . . . 3 —

— Z różnych sfer. Nowelle i obrazki. Serya I. 2 tomy 
12-ka, T. I. (str. 403), T. II. (str. 387), 1880. . 2 70
Treść: T . I. Stracony. — Dziwak. — Pani Luiza. — Szara

dola.
T. II. Julianka. — Czternasta część. — Silny Samson. —

Milord.

Osiecki J. ks. Podarek dla ludu wiejskiego, czyli wie­
czorne opowiadania starego Bartłomieja, wydanie 
2-gie, 16-ka, (str. 163), 1862, (wyczerpane) . . — 25

— Rozmowy starego Wojciecha z ludem wiejskim o 
dziesięciu przykazaniach boskich, 12-ka, (str. XIII
150), 1862 . . . . . . . . — 20

Osmołowski ks. Adryan. O zacności i piękności panień­
stwa. Wyjątki z dzieł Ojców śś. i katolickich pisa­
rzy zebrane i tłómaczone. Użyteczne dla panien 
świeckich i zakonnic, 12-ka, (str. 145), Kraków, 1876— 227*

— Toż samo, wyd. 2-gie, 32-ka, (str. 145), Kraków,
1 8 8 1 ....................................................................... — 22 7 2

Ossolińska Ludw. Przygody Zosi. Powieść, 12-ka, (str. V-
124), Kraków, i85o . . . . . . — 15

Otto ks. Leopold. Marcin Luter, Dr. św. Teologii, 12-ka,
(str. IV-134), 1865 . . . . . . — 40

— Rozmyślania i modlitwy, (dla protestantów), 16-ka,
(str. 466), 1865 . . . . . . . — 7З

— Toż samo, wydanie 2-gie, 32-ka, (str. ХІІ-435), 1874 — 75 
w oprawie płóciennej i złocone brzegi . . 1 5o

« skórkowej « « . . 2  —
— Zbiór kollekt, ewangelii i listów na rok kościelny, 

oraz okolicznościowych i przy komunii świętej uży­
wanych w kościele ewangelicko-augsburskim, 8-ka,
(str. 179), 1 8 6 5 ..................................................................  -

Paska, Jana Chryzostoma, Przygody według jego pamięt­
ników dla młodzieży opowiedziane przez Jerzego 
Laskarysa. Wydanie ozdobione 8 chromolitografiami
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i 1 5 drzeworytami rysunku Antoniego Zaleskiego, 
i2-ka, (str. 224), 1882 . . . . . . 2 25
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 3  —

*Pawiński A. Kilka słów o Buckle’u, 8-ka, (str. 47), 1869 — 40
— Serbia, zarysy historyczno-etnograficzne, 8-ka, (str.

1 19), 1 8 7 4 ....................................................................... — 90
Pawłowski Fr. k$. Premislia sacra, sive series et gęsta 

.Episcoporum r. 1. Premisliensium e fontibus dome- 
sticis et extraneis congessit, 8-ka, (str. 682-XXX), 
Kraków, 1869 . . . . . . . 2 40

— Psałterz, czyli księga psalmów z przydatkiem pieśni 
biblijnych, które w brewiarzu rzymskim przychodzą 
i trenów Jeremiasza, 4 tomy, 8-ka, (str. 544, 546,
383, 471), Kraków, 1873, (rs. 6) zniż. . . . 4  —

РѲССІ Joachim, (Papież Leon XIII). Kościół i cywilizacya, 
przetłómaczył ks. Waleryan Kalinka, 8-ka, (str. 115) 
z wizerunkiem Leona XIII., Kraków, 1878, (wyczer­
pane) . . . . . . . i —

Perty Maksymilian. O parazytyzmie w naturze organicz­
nej. Rzecz popularnie wyłożona w Bernie, 1869 r*>
8-ka, (str. 40), 1874 . . . . . . — 1 5

Peschel Oskar. Nauka o ludach (Ethnologia), przeł. zniem. 
i pomn. przez prof. Dra T. Wisłockiego, 8-ka, (str.
ІѴ-643-ѴИІ), 1876.............................................................4 -

Pettigrow J. Bell. Ruchy zwierzęce, czyli chodzenie, la­
tanie i pływanie, wraz z rozprawą o aeronautyce, 
przełóż, z ang. prof. dr. Nawrocki, 12-ka, (str. 340),
1875 . . . . . . 1 5o

Plebański J. K. Jan Kazimierz Waza. Marya Ludwika 
Gonzaga. Dwa obrazy historyczne, 8-ka, (str. XI- 
346), 1 8 6 2 ....................................................................... 1 50

— Lekcya wstępna metodologii i encyklopedyi nauk 
akademickich, miana d. 29. października 1861 r. 
w kursach przygotowawczych do szkoły głównej
w Warszawie, 8-ka, (str. 24), 1862. . . — 22У2

Plewińska Marya z Markiewiczów. Powiastki dla moich 
siostrzenic i siostrzeńców, z 8 rycin, kolor., 16-ka,
(str. 247), 1875, kartonowane . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 60
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Podarek dla grzecznych chłopczyków. Książeczką obraz­
kowa z 6 chromolitografowanemi rycin, i odnośnemi 
do nich wierszykami, wielka 8-ka, (str. 66), 1880, 
kartonowane. . . . . . . . — 50

— dla małych panienek. Książeczką obrazkowa z 6 chro­
molitografowanemi rycinami i odnośnemi do nich 
wierszykami. W wielk. 8-ce, (str. 66), 1880, karton. — 5o

Pogadanki wiejskie niedzielne, przez F. S. D. 12-ka, (str.
121), 1862 . . . . . . . . — 30

Pokarm duchowny dla małych dzieci, przez W. W. 32-ka,
(str. 126), Kraków, 1870, w oprawie papierowej . — 10 

Polkowski Ign. ks. Wspomnienie o życiu i pismach ks.
Karola Antoniewicza, 8-ka, (str. 113), 1861 . . — 60

Portius К. I. S. Przewodnik gry szachowej, z 6 wydania 
niem. przełożył St. Tomaszewski, 12-ka, (str. VII-
216-ІѴ), 1 8 8 1 ............................................................. 1 —
w płóciennej oprawie . . . . . . 1 40

*Powidaj Ludwik. Rytwiany i ich dziedzice, 8-ka, (str.
52), Kraków, 1880 . . . . . . — 5o

— ^Katarzyna Radziejowska. Powieść histor. z XVI. w. 
w dwóch częściach, 8-ka, (str. 222, 211), Kraków,
1880 . . . . . . . . 2 —

Powieści żółte, czyli książka dla małych dzieci, po pol­
sku i po francuzku, z rycinami kolorow., 16-ka, (str.
187), 1867, kartonowane . . . . . 1 20

Praeparatio ad missam (na arkuszu), Kraków , . — 15
Prawdzie J. Przewodnik dla szewców, czyli krótki zbiór 

najcelniejszych wiadomości do kunsztu szewskiego 
należących, podług najnowszych źródeł, ze 124 drze­
worytami w tekście, 8-ka, (str. 158), i 8y5 . . — 90

PraŻmOWSka T. Nie w porę, powieść, 8-ka, (str. 170)1871 1 —
Prochaska Antoni. Ostatnie lata Witołda. Studyum z dzie­

jów intrygi dyplomatycznej, 8-ka, (str. 346-ХХХІІ),
1882 . . . . . . . . . 2 5o

Prus Boi. Pałac i Rudera, powieść, 12-ka, (str. 183)1876 -~ y 5 

Przegląd techniczny. Pismo miesięczne, poświęcone prze­
mysłowi krajowemu, obejmujące: praktyczne zasto­
sowania inżynieryi cywilnej, budownictwa, górnictwa, 
mechaniki, metallurgii, oraz technologii chemicznej
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i mechanicznej, 3 tomy, 8-ka, (str. 663, tablic IX), 
1866—67, (rs. 10) zniżone . . . . .

Przyborowski Walery. Baśnie ludowe, dla młodszej dzia­
twy opracowane. Z 8 rycinami kolor, rysunku W. 
Gersona, kartonowane w ozdobnej okładce, 8-ka, 
(str. 137), 1882 . . . . . . .

— Bitwa pod Raszynem. Powieść historyczna dla mło­
dzieży. Z 6 rysunkami W. Gersona, 12-ka, (str. 
200), 1881, kartonowane . . . . .  
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .

— ^Dzieje Polski do r. 1772, opracowane dla młodzieży, 
12-ka, (str. 274), 1879 . . . . . .
w oprawie płóciennej . . . . . .

Przygody małej Wandzi, powiastka dla dzieci od lat 5 do 
10, z 6 kolorow. rycin., 16-ka, (str. 48), Kraków, 
1865, kartonowane

Przygody Stasia. Książeczka dla dzieci z licznemi chro- 
molitograficznemi rycinami i wierszykami, 4-ka, (str. 
12), kartonowane . . . . . . .

Przygody W obrazkach dla dziatwy, 8 rycin. kolorowran. 
na płótnie, 4-ka, 1877, kartonowane

Przyroda i przemysł. Tygodnik popularno-naukowy, wy­
dany pod redakcyą prof. dra K. Jurkiewicza. T. VII. 
(od л Lipca л-878 do j  JLipca 1879), 4-ka, (str. 624) 
(rs. 6) zniżone . . . . . . .

— T. VIII. (od 1 Lipca 1879 do 1 Lipca 1880), 4-ka, 
(str. 624), (rs. 6) zniżone . . . . .

— T. IX. (od 1 Lipca 1880 do 1 Lipca 1881), 4-ka, 
(str. 624), (rs. 6) zniżone . . . . .

Quatrefages A. Karol Darwin i jego poprzednicy. Stu- 
dyum nad teoryą przeobrażeń, przełożył J. Ochoro- 
wicz, 12-ka, (str. ХХѴ-325). 1873 . . . .

Rarey J. S. Sposób obłaskawiania w krótkim czasie naj­
dzikszych i najzłośliwszych koni, 12-ka, (str. 106), 
1859, {wyczerpane)

Rehman Antoni dr. Szkice z podróży do południowej 
Afryki, odbytej w latach 1875—77, 8-ka, (str. 368), 
1 8 8 1 .................................................................................

. kop.

3 — 

i 5o

1 5o

1 5o

-  30

1 —

-  75

3 — 

3 — 

3 —

1 20

-  5o

2 25
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*Rembieliński G. Machiny parowe w zastosowaniu do po­
trzeb rolnictwa i machiny rolnicze, 8-ka wielka,
(str. 135), z licznemi drzeworytami w tekście, 1876 1 20

Richter E. F. Zasady harmonii. Z trzeciego wydania prze­
łożył i dodaniem teoryi harmonicznej Weitzmanna 
i chorałów polskich uzupełnił J. Karłowicz. Dzieło 
przyjęte przez Inst. Muz. Warsz. Wydanie drugie,
8-ka, (str. 228), 1871 . . . . . 3  —

Roberti Jan ks. O ważności małych cnót, wydanie 3-cie,
16-ka, (str. 95), Kraków, 1868 . . . . — 15

— Toż samo, wydanie 4-te, 16-ka, (str. 104.), 1879 . — 15
Robinson Kruzoe, ob. Anczyc Wł. L.

— Szwajcarski, ob. Chęciński Jan.
Rocznik pedagogiczny, wydawany staraniem i pod re- 

dakcyą S. Dicksteina przy współudziale wielu peda­
gogów, rok I. (1881), 8-ka, (str. 4 i 5-XX), 1882 . 2 50

Rodoć M. ob. Biernacki M.
Rohlwes 1. M. Nowy lekarz, czyli sposób leczenia koni, 

bydła, i innych domowych zwierząt, tudzież karmie­
nie i rozmnażanie onych. Tłómaczenie uwieńczonego 
dzieła przez To warz. ekonom, w Marchii z dołączeniem 
weterynaryi homeopatycznej popularnej przez J. H. 
Lewandowskiego. Wyd. 9-te, 12-ka, (str. 359), 1861 1 цо

— Toż samo, wydanie 10-te, całkiem przerobione,
i znacznie pomnożone według 18-go, wydanie ory­
ginału, 12-ka, (str. 414-ХѴІІІ), 1872, (wyczerpane) . 1 20

*— Praktyczny poradnik dla gospodarzy, czyli nauka 
chowu, utrzymania, żywienia, poznawania i leczenia 
chorób koni, bydła, owiec, świń, kóz i psów. Tłu­
maczony podług 21 niemieckiego wydania, opraco­
wanego podług dzisiejszego stanu nauki weterynaryi.
(Dzieło uwieńczone przez ces. król. To warz. ekon. 
Marchijskie), 12-ka, (str. Ѵ-224-ІѴ), 1879, w płócien­
nej oprawie . . . . . . . . 1 20

Rosenberg-Lipiński A. O uprawie roli. Streszczenie dzieła 
«der praktische Ackerbau» do użytku praktycznych 
rolników, zwłaszcza dla rządców i ekonomów zasto 
sowane, 12-ka, (str. 80), 1870 . . . . — 30

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 80), 1872 . — 30
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Rudnicki Tomasz. Nieszpory niedzielne na cały rok i na 
święta uroczyste doroczne, jako też do różnych Świę­
tych Pańskich zastosować się mogące, według Bre­
wiarza łacińskiego w krótkości zebrane dla wygody 
pobożnych chrześcian. Wydanie poprawne i pomno­
żone, 8-ka, (str. 63), Kraków, 1871. . . . — 10

Rys, krótki, hodowania zwierząt domowych ze względu 
na ich wydoskonalenie, użytek w pracy i t. d. 12-ka,
(str. 34), Kraków, 1869 . . . . . — 6

Rzążewski A. Studya nad literaturą polską XVII. i XVIII. 
wieku do czasów panowania Stanisława Augusta,
I. Hieronim Wespazyan Nieczuja z Kochowa Ko- 
chowski, 8-ka, (str. 148), 1874 . . . . 1  —

Rzewuski ks. G. Katechizm rzymsko-katolicki, przystęp­
nym sposobem wyłożony, 12-ka, (str. 152-3), 1866 — i5

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 184), 1873 . — 25
— « « « 3-cie, 12-ka, (str. 170-ІѴ), 1879, — 30
— Toż samo, wydanie 4-te, 12-ka, (str. 170-ІѴ), 1883,

kartonowane. . . . . . . . — 30
Rzewuski Henryk. O dawnych i teraźniejszych prawach

polskich słów kilka, 12-ka, (str. 134), Kraków, 1855 — 60 
Sanguszko Władysł. książę. O sztuce chowu koni i utrzy­

maniu stad, 12-ka, (str. 53), Kraków, 1850 . . — i5
Sawicki Dr. Jan, Stella. Rady dla młodych mężatek, wy­

danie 2-gie, 16-ka, (str. 295-ХѴІ), 1882 . . . — 75
Toż samo, w ozdobnej oprawie płóciennej . . 1 20

« « « « ze złoć. brzegami . 1 50
Scherr Jan dr. Historya literatury powszechnej, według 

6-tego wydania oryginału niemieckiego przełożona, 
w osobnych przypiskach uzupełniona i w dziale li­
teratur słowiańskich znacznie pomnożona przez Bro­
nisława Zawadzkiego. Zesz. 1 — 5, czyli T. I. zesz. 1 — 3,
(str. III-559), T. II. zesz. 1 —2, (str. 1-320), za całość 
mającą obejmować 7 zeszytów czyli 2 tomy . . 5  —

Schlosser F. Historya XVIII. i XIX. wieku do upadku 
Cesarstwa francuzkiego, ze szczególnem uwzględnie­
niem duchowego rozwoju ludzkości, 8 tom. w 8-ce,
T. I. (str. 523), T. II. (str. 490), T. III. (str. 480-II),
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T. IV. (str. 452), T. V. (str. 582-1), T. VI. (str. 557- 
IV), T. VII. (str. 437-ІИ), T. VIII. (str. 320), 1879. 8 -

Schmid ks. kanonik. Dziewięćdziesiąt powiastek dla dzieci, 
spolszcz, przez J. Chęcińskiego, z 8 rycinami, 12-ka,
(str. 252), 1863, kartonowane . . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, (str. 25 2), 1868, kartonów. 1 20
— « a « 3-cie, (str. 164), 1879, karton. . — 90

w ozdobnej oprawie płóciennej . . . . 1 40
— Sto powiastek dla dzieci, spolszcz, przez J. Chęciń­

skiego, z 8 rycin., 12-ka, (str. ІѴ-264), i 865, karton. 1 20
— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 287-2), 1869 . 1 20
— « « « 3-cie, 12-ka, (str. 176), 1874,

kartonowane. . . . . . • • 1 —
Schmoller Gustaw. 0 wynikach statystyki zaludnienia 

i obyczajów. Tłómaczenie z niemieckiego, 8-ka, (str.
29)> i874 ......................................... ; • • — 15

Schmidt Oskar. Nauka o pochodzeniu gatunków i Darwi- 
nizm, przeł. A. Wrześniowski. (Tom V. Biblioteki 
Naukowej Międzynarodowej), 8-ka, (str. 368), i 87 5 . 1 35

Schuedler F. dr. Księga przyrody, obejmującą treściwy 
wykład fizyki, astronomii, chemii, mineralogii, geo­
logii, botaniki i zoologii, dla użytku młodzieży i mi­
łośników nauk przyrodniczych, przekł. z ostatniego 
wyd. niem., pomnoż. dod. zastosowanemi do kraju 
polskiego, w 2 tomach, z 1.000 przeszło drzeworyt; 
w tekście, z mappą nieba, mappą księżyca i tabl. 
geognostyczną kolorowana, 8-ka, (str. 515, 520), 1867 
(wyczerpane) . . . . . . « 5  —

— Tom I. Część I. Fizyka i meteorologia, przełóż. Dr.
Alf. Ciszewski, 8-ka, (str. 207), 1867 . . . 1  —

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 262-ІѴ), 1872,
(;wyczerpane). . . . . . . • 1 —

— Tom I. Część II. Astronomia, przeł. F. Wermiński,
8-ka, (str. 102), 1867 • • • • • • — 60

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 110-ІѴ), 1874. — 60
— Tom I. Część III. Chemia, przeł. dr. A. Ciszewski,

8-ka, (str. 203), 1867 . . . . . . 1  —
— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 247-ѴІ), 1873 1 —
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Schoedler F. dr. Tom II. Część I. Mineralogia i geologia,
przeł. Dr. Felix Berdau, 8-ka, (str. 214), 1867 . 1 —

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 273-ХІѴ), 1871
(wyczerpane) . . . . . . . 1  —

— Tom II. Część II. Botanika, przeł. dr. F. Berdau,
8-ka, (str. 256), 1867 . . . . . . . 1 —

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 256-ХХХ), 1873,
(wyczerpane) . . . . . . . 1  —

— Tom II. Część III. Zoologia, przeł. A. Wałecki, 8-ka,
(str. 256), 1867 . . . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka, (str. 302), 1873 . 1 20 
Schorlemmer K. Wykład chemii organicznej czyli chemii

związków węgla, przekład polski pod redakcyą dr.
E. Langera, J. Boguskiego i B. Znatowicza, 8-ka,
(str. ІѴ-618), 1874 . . . . . . 3  —

Sciborowski Wład. dr. Poradnik dla niewiast wiejskich, 
jak się mają zachować podczas brzemienności, po­
rodu, połogu, oraz jak dzieci ze względu na ich zdro­
wie chować należy, 12-ka, (str. 51), 1866 . . — 15

Scupoli Wawrzyniec X. Teatyn. Walka duchowna, czyli 
nauka poznania, pokonania samego siebie i dojścia 
do prawdziwej doskonałości chrześciańskiej. Przekład 
z franc., 16-ka, (str. 298), Kraków, 1871 . . . - 30

— Toż samo w przekładzie Ks. A. Jełowickiego, wyda­
nie nowe, 16-ka, (str. 248), Kraków, 1882 . . — 40

Segur de hr. Grzeczne dziewczynki, wolny przekł. z franc.
ozdobn. 19 rycin., 12-ka, (str. 369), 1873 kartonów. 1 20 

Segur ks. biskup. Dziecię Jezus. Kolęda dla dziatek, 16-ka,
(str. 78), Kraków, 1870. . . . . — 12 */2

— Rady dla dzieci. Książeczka I. O spowiedzi, 16-ka,
(str. 44), Kraków, 1869 . . . . .  — 7Ѵ2

— Toż samo, wydanie 2-gie, 16-ka, (str. 48), Kraków,
1 8 8 0  . . . . . . . . —  7Ѵ2

— Uczta święta. O częstej komunii, wyd. 2-gie, 12-ka,
(str. 46), Kraków, 1870 . . . . . . — 10

Sekrecik białego dworku, powiastka dla dzieci przez au­
torkę «Dziedzica Redcliffu», (Zofia Yonge). z rycin., 
przekł. z ang. 12-ka, (str. 292), 1876, karton. . . 1 20
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . 1 70
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Seredyński Wład. i Anastazya hr. Dzieduszycka. Wypisy,
przykłady i wzory form prozy i poezyi polskiej. 
Książka do czytania. Wydanie 2-gie, 8-ka, (str.
Ѵ-882-ѴІІІ), 1 8 8 1 .............................................................1 80

Serwatowski Ks. W. Dzieje starego i nowego testamentu 
krótko zebrane, na welinie z 10 kolorow. rycinami,
12-ka, (str. 204), 1861, w ozdobnej plóc. oprawie . 1 80

— Dzieje starego i nowego testamentu krótko zebrane 
dla dzieci. Wydanie 2-gie, (szkolne), ozdobione licz-
nemi drzeworytami w tekście, 12-ka, (str. 441), 1861 — 37!/2

— Toż samo, wydanie 3-cie, 12-ka, (str. 221), 1861
kartonowane . . . . . . — 37Ѵ2

— Toż samo, wydanie 4-te, 12-ka, (str. 221), 1869
kartonowane . . . . . .  — З7Ѵ2

— Toż samo, wydanie 5-te, 12-ka, (str. ѴІІІ-220, 1872
kartonowane . . . . . . — 37Ѵ2

— Toż samo, wydanie 6-te, 12-ka, (str. ѴІІІ-220), 1874
kartonowane . . . . . .  — 37 V2

— Toż samo, wydanie 7-me, 12-ka, (str. ѴІІІ-220), 1876
kartonowane . . . . . . — 37 !/2

— Toż samo, wydanie 8-me, 12-ka, (str. ѴІІІ-220), 1878
kartonowane . . . . . . — 37У2

— Toż samo, wydanie 9-te, 12-ka, (str. ѴІІІ-220), 1880
kartonowane . . . . . . — 37 Ѵ2

— Toż samo, wydanie ю -te, 12-ka, (str. VIII-220), 1882
kartonowane . . . . . . — 37 */2

— Obrzędy Wielkiej Soboty, z odpowiedn. rozmyśla­
niami, 16-ka, (str. 59), Kraków, 1850 . . . — 10

— Wykład listów świętego apostoła Pawła do Galatów, 
Efezów, Filipińczyków, Kolosseńczyków i obudwu 
listów do Tessalończyków, 8-ka, (str. 188), Kraków,
1854 . . . . . . . . . — 60

— Wykład listów świętego apostoła Pawła do Tymo­
teusza, do Tytusa, do Filemona i do Żydów, 8-ka,
(str. 205), Kraków, 1856 . . . . . — 60

— Wykład obudwu listów św. Pawła apostoła do Ko-
ryntyan, 8-ka, (str. 187), Kraków, 1851 . . . — 60

— *Wykład listu św. Pawła apostoła do Rzymian, 8-ka 
(str. 159), 1872 -  60
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Settegast H. dr. Hodowla zwierząt, podług 3-go wydania 
niemieckiego przeł. i własnemi spostrzeżeniami do­
pełnił Aleks. Trylski, 8-ka duża, (str. Х-320), 1875 3 —

— Nauka żywienia domowych zwierząt gospodarskich,
z niem. przełóż. L. Bogucki, 12-ka, (str. 374), z 37 
drzeworytami, 1874 . . . . . . 1 50

Shakespeare W. Dzieła, ob. Szekspir.
Siemieński L. Kilka rysów z literatury i społeczeństwa od 

roku 1849 — 58, 2 tomy, 12-ka, (str. 406, 439), 1859 
(rs. 2 kop. 40) zniż. . . . . . . i 20

— Religijność i mistyka w życiu i poezyach Adama
Mickiewicza. Studyum. 8-ka, (str. 151), 1871, Kra­
ków, (wyczerpane) . . . . . . — 60

Sienkiewicz Henryk. Pisma. Tom І-ІѴ., 12 ka, (str. 344,
319, 269, 310), 1880, po . . . . . i 50

— Pisma. Tom І.-ІѴ. wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 304,
275, 234, 268), 1881—82 po . . . '  . . 1  —
Treść: Tom I. Stary sługa. — Szkice węglem. — Hania. —

Janko muzykant.
Tom II. III. Listy z podróży. — Komedya z pomyłek.
Tom IV. Przez stepy. —  Orso. — Z pamiętnika poznań­
skiego nauczyciela. — Czyja wina ? —  Za chlebem.

— Pisma. T. V. 12-ka, (str. 340), 1882 . . . 1 5o
Treść: Latarnik. —  Niewola tatarska. —  Jamioł. — Na jedną

kartę. — Bartek zwycięzca.

Siwiński H. Lekcya wstępna literatury polskiej, oraz lite­
ratury rosyjskiej ze względem na sławuańską, miana 
w kursach przygotowawczych do Szkoły głównej 
w Warszawie, 12-ka, (str. 37), 1863 . . . — 20

Skarga P. ks. Kazania o siedmiu Sakramentach kościoła 
św. katolickiego. Czynione i napisane, przy których 
były kazania przygodne o rozmaitych nabożeństwach 
wedle czasu, które się w insze księgi, wespołek z in- 
nemi drobniejszemi pismy włożyły i oddzieliły, 8-ka,
(str. 404), Kraków, 1871 . . . . 1 20

^Sławiński F. Obliczenie wyrazów zawartych w trzech 
słownikach: 1. Lindego. 2. Wileńskim i 3. Ryka- 
czewskiego, 8-ka, (str. 36), 1873 . . . . — 5o

— * 0  prawach budowy zgłosek, 8-ka, (str. II-197) 1873 1 —
Śmigielska i Borkowska. Obrazki z życia, ob. Obrazki.
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Smolka Stanisław. Mieszko Stary i jego wiek, praca 
uwieńczona nagrodą przez Towarz. histor.-literackie 
w Paryżu, 8-ka, (str. XXXI-544), z 2 tablicami, 1881 4 —

— Szkice historyczne, serya I., 8-ka, (str. ѴІІІ-360),
1882 . . . . . . . . . 2  —
Treść: Niepoprawny ród. — Witołd pod Grunwaldem. — Dłu­

gosz. —  Unia z Czechami. — Słowo o historyi. — Uzu­
pełnienie.

Sokół. Dzieje Polski według najnowszych źródeł dla dzieci 
streszczone, (z dodaniem chronologii panujących 
w Polsce), 12-ka, (str. 1 5 3-II), 1881, kartonów. . 60

Spencer Herbert. O wychowaniu moralnem, umysłowem 
i fizycznem, przeł. Michał Siemiradzki, 12-ka, (str.
303), 1879 . . . . . . • • • i 35

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 303), 1880 . 1 3 5
*Spielhagen Fryder. Ultimo, nowella w przekładzie A. Cal-

Hera, 9-ka, (str. 91), 1975, (wyczerpane) . . . — 60
Spirydion. Kodeks światowy czyli znajomość życia we 

wszelakich stosunkach z ludźmi, na podstawie dzieł 
pani d\Alq ułożony, 16-ka, (str. 168), 1881 . . — Go
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1  —

Stachowicz K. Nauka czterech działań arytmetycznych,
12-ka, (str. ѴІІІ-278), 1872, (wyczerpane) . . — у 5

Stacye jerozolimskie, czyli droga Krzyża św., to jest na­
bożeństwo, które każdy, kto nabożnie, odprawi* 
otrzyma te odpusty, które otrzymują nawiedzający 
miejsca św. w Jeruzalem, 16-ka, (str. 36), Kraków,
1 8 6 8 .................................................................................— 6

Stęczyński B. Z. Album Pienin i Tatrów. Zbiór 80 ma­
lowniczych widoków, 4-ka, Kraków, 1870, (rs. 2) 
zniżone . . . . . . . . 1  —

— Tatry w 24 obrazach. Dzieło ozdobione 80 rycinami, 
przez autora z natury zdjętemi i rylcem na kamie­
niu wykonanemi, 4-ka, (str. 160), Kraków, 1860,
(rs. 4) zniż. . . . . . . . . 2  —

Stewart-Balfour. Zasady zachowania energii. Wykład po­
czątkowy o energii i jej prawach, tłom. z ang. Wł. 
Kwietniewski, 16-ka, (str. 195), 1 8 7 5  . . . — 90

4
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Stoeckhardt. Prelekcye chemiczno-gospodarskie, przetłó- 
maczył J. B. Rogojski, 2 tomy, 12-ka, (str. 300, 262),
1859, (rs. 1 k. 50) zniż. . . . . . — 75

Straszewski Maurycy dr. Jan Śniadecki, jego stanowisko 
w dziejach oświaty i filozofii w Polsce, 8-ka, (str.
32 3-LXXVI), Kraków, 1875 . . . . . 2 25

St roynowski S. Марра Europy, ob. Марра.
Strutyński Juljan de Hayd, ob. Berlicz-Sas.
*Studya historyczne nad rewolucyą francuzką 1789 roku,

(tłom. z franc.) 3 tomy, 8-ka, (str. 379, 426, 360),
1862, (rs. 4) zniż. . . . . . . . 1 5o

Świat zwierzęcy W obrazkach, zebrany dla młodocianego 
wieku przez autorkę «Wieczorów Czwartkowych», 
z 96 tabl., rycinami kolor., 12-ka, (str. 152), 1876, 
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 5o

Światek zwierzęcy, książeczka obrazkowa objaśniona teks­
tem polskim, francuzkim i niemieckim, (11 tablic 
kolor.) 4-ka poprzeczna, 1875, kartonowane . . — 75

Syrokomla Władysław. Dzieje literatury w Polsce, obacz: 
Kondratowicz L.

Szekspir Wiliam. Dzieła dramatyczne, wydanie illustrow. 
ozdob. 545 drzewor., rysunku H. C. Selousa. Przekł.
St. Koźmiana, J. Paszkowskiego i L . Ulricha, z do­
daniem życiorysu poety i objaśnień podredakcyą J.
I. Kraszewskiego, 3 tomy, 8-ka, T. I. (str. XXV- 
573), T. II. (str. 832), T. III. (str. 963), 1877 . . 1 5  —
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 19 5o

Szeliga I. ks. Kazania, 8-ka, (str. 78), Kraków, 1871 . —  30
Szujski Józef. Odrodzenie i Reformacya w Polsce. Pięć 

prelekcyj publicznych, mianych r. 1880 w Krako­
wie, 8-ka, (str. 103), 1880, (wyczerpane) . . . — 80

— Toż samo, wydanie objaśnione przypisami, 8-ka, (str.
V II-t 97), Kraków, 1881, (wyczerpane) . . . 1  —

— Opowiadania i roztrząsania historyczne, (pisane w la­
tach 1875—80), 8-ka, (str. 414), 1882 . . . 3  —
Treść: Charakterystyka Kazimierza W. — Maćko Borkowicz, 

wojewoda poznański i pierwsza Konfederacya rycerska 
1352 r. — Warunki traktatu kaliskiego г. 1З4З. — Lud­
wik węgierski i bezkrólewie po jego śmierci. — Kraków 
aż do początków XV. w. — Jeszcze o elekcyi w epoce
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Jagiellonów. —  Stanowisko Długosza w historyografii 
europejskiej. —  Artykuł o wypowiedzeniu posłuszeń­
stwa. — O młodszości naszego cywilizacyjnego rozwoju.

Szyjewski W. ks. Kazania dogmatyczno-moralne na wszyst­
kie uroczystości całego roku Najśw. Maryi Panny, 
8-ka, (str. 219), Kraków, 1867 . . . .

— Mowy pogrzebowe, 8-ka, (str. 168), Kraków, 1867 .
Szyller Leop. Książka dla dzieci początkujących, obejmu­

jąca ćwiczenia początkowe, ustępy do czytania wier­
szem i prozą, ćwiczenia i figury dla rozbudzenia 
władz umysłowych, życie Jezusa Chrystusa i naukę 
o liczbach, z 8-ma rycin, ozdob., 12-ka, (str. 138), 
1862. Z rycin, czarnemi, kartonowane
z rycinami kolorowanemi, kartonowane .

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 138), 1863, 
(wyczerpane), z czarnemi rycinami, (wyczerpane) . 
z kolorowanemi rycinami, (wyczerpane) .

Szymanowski Wacław. Obrazki z życia znakomitych ludzi 
dla młodego wieku, zebrane z różnych autorów. W y­
danie ozdobione 10 rycinami, 12-ka, (str. 273), 1866, 
kartonowane. . . . . . . .

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 253), 1874, 
kartonowane. . . . . . . .
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .

Szymański Dr. Karol. O bazaltach i trachitach, oraz_cl ieh_ 
pierwotnem pochodzeniu. Rozprawa napisana, «pro 
ѵепіа legendi» przy Szkole Głównej Warsz., 8-ka, 
(str. 101), 1867 . . . . . . .

Tarczyński H. Wzory kaligraficzne dla użytku szkół i pen- 
syonatów, 20 litografów, tablic, 8-ka, Kraków, 1881

Tarnowski Stanisław hr. Komedye Aleksandra hr. Fre­
dry, trzy odczyty publiczne, 8-ka, (str. 92), 1876 .

ТаиІѲГ J. Ustawy duchowe. Dzieło z XIV. wieku. Tłom. 
polskie, przejrzał i wydał Ks. Z. Golian, 12-ka, (str. 
403), Kraków, i 852, (wyczerpane) . . . .

Teresa ŚW. Summaryusz, ob. Nuceryn.
Theorema et praxis, to jest: rozważne i sprawne ratowa­

nie chorych, pomaganie umierającym, posilenie ko­
nających, dla informacyi kapłanom poczynającym

i. kop.
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koło chorych pracować, 16-ka, (str. 135), Kraków, 
1871 . . . . . . . . .

Tissandier Gaston. Męczennicy w imię nauki. Dzieło ozdo­
bione 34-ma drzeworytami podług rysunków Kamila 
Gilberta. Przekład z franc., 8-ka, (str. 300), 1881 .
w ozdobnej płóciennej oprawie .

Tomasz Z Kempis. O naśladowaniu Jezusa Chrystusa, 
ksiąg 4, z łacińsk. przeł. Ks. A. Jełowicki, wydanie 
nowe, 16-ka, (str. 493), Kraków, 1879 
oprawne w płótno angielskie .

« w skórkę 
« w szagryn wyborowy

— O naśladowaniu Chrystusa, ksiąg tłom. ks. Łę 
towski, 16-ka, (str. Х-349), Kraków, 1862, karto­
nowane . . . . . . . .

Trzetrzewiński W. O podatkach gruntowych stałych w Kró­
lestwie Polskicm obecnie istniejących, wydań. 2-gie 
popraw., 8-ka, (str. 76), 1861.  . . . —

Tyndall I. Woda, jej kształty i przeobrażenia jako obłoki 
i rzeki, lód i lodniki, przeł. K. Jurkiewicz, z 26 drze­
worytami, 12-ka, (str. ІХ-210), 1874 

Ubrykówna Barbara, czyli sprawa karmelitanek bosych 
w -Krakowie, 12-ka, .(str- 45), Kraków, 1 869 

Upominek dla dziewcząt wiejskich. Wydanie 2-gie, 12-ka 
(str. 92), 1860 . . . . . .

— Toż samo, wydanie 3-cie, 12-ka, (str. 92), 1862
— « « « 4-te, 12-ka, (str. 92), 1864
— « « « 5-te, 12-ka, (str. 92), 1866

« « « 6-te, 12-ka, (str. 92), 1869
« « « 7-me, 12-ka, (str. 92), 1871

— « « « 8-me, 12-ka, (str. 92% 1873
— « « « 9-te, 12-ka, (str. 92), 1874
— « « « 10-te, 12-ka, (str. 92), 1876
— « « « 11-te, 12-ka, (str. 92), 1878
— « « « 12-te, 12-ka, (str. 92), 1879
— « « « 13-te, 12-ka, (str. 92), 1882

Vademecum ad infirmos, 32-ka, (str. 96), Kraków, 1853
w ozdobnej płóciennej oprawie

s. kop.
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Re. kop.

Ventura de Raulica ks. Niewiasty ewangeliczne. Homilie.
Przeł. z 3-go wyd. ks. Z. Golian. Zeszyt 1-9, 12-ka,
(str. 651), Kraków, 1871, (wyczerpane) . . . 2 70

— Wzór doskonałej chrześcijanki w tegoczesnym świę­
cie żyjącej czyli żywot Wirginii Bruni-Granei, zmar­
łej w Rzymie 1846, z włoskiego przeł. ks. Prokop,
12-ka, (str. 244), 1879 . . . . . . — 90

Ѵѳгпѳ Jul. Podróż do bieguna północnego, 2 tomy, 12-ka,
(str. 367, 357), 1876 . . . . . . I 80
w oprawie płóciennej . . . . . . 2 25

— Podróż na około księżyca, 12-ka, (str. 283), 1870 . — 75
kartonowane . . . . . . . — 90

VirchOW Rud. Pierwotne ludy Europy. Tłómaczył z nie­
mieckiego K., 8-ka, (str. 36), 1874.  . . . — 15

— Pokarmy i artykuły spożywcze. Tłómaczenie z nie­
mieckiego, 8-ka, (str. 45), 1874 . . . . — i5

Vitard A. Wykład podręczny drenownictwa, czyli nauki 
obsuszania gruntów, przeł. S. Zdz. 8-ka, (str. 102) 
i 9 tablic figur, 1863, (k. 75) zniż. . . . . — 5o

Wagner H. Historya naturalna dla młodzieży, przełożył 
z niem. i uzupełnił K. Jurkiewicz, z 15 tabl. kolor, 
rycin i 20 drzewor. 8-ka, (str. 391), 1873, kartono­
wane, (wyczerpane) . . . . . . 1 80

Wagner Rudolf V. Podręcznik technologii chemicznej, tłom. 
z ostatn. wyd. Julian Grabowski ze współudziałem 
Alf. Fuchsa. 1 wielki tom z wielu drzeworytami 
w tekście, 8-ka, (str. III-1072-ХІѴ-ХІІІ), 1877—79 6 —

Waldbruhl Wilh. Wiara w czary wobec badań przyrodni­
czych. Tłómaczenie z niemieckiego, 8-ka, (str. 32),
i874 .................................................. . . . — 15

Wasilewski Edm. Poezye, 12-ka, (str. 260), 1859 . . 1 —
Wędrówka po niebie I ziemi. Opowiadanie o układzie 

wszechświata i budowie ziemi, młodemu wiekowi po­
święcone przez autorkę «Wieczorów czwartkowych»
12-ka, (str. 239), 1873, kartonowane . . . 1  —
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 5o

Weilen J. Rozamunda, dramat w 5-ciu aktach, przekł. S.
z Z. D., 8-ka, (str. 75), 1872. . . . . — 60
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Rs. kop.

WemiC Henryk. Pogadanki o życiu, popularny wykład na­
uki obyczajowej, 12-ka, (str. 77), 1882 . . . — 30

— Przewodnik wychowania, 8-ka, (str. 191), 1868, (wy­
czerpane) . . . . . . . . i 20

Wesele U wójta, opisane przez Stacha Dworaka, 12-ka,
(str. 191), 1863 . . . . . .  — 221/1

Wiadomość O cudownem zjawieniu W mieście Rimini, z ry­
ciną, 12-ka, (str. 32), Kraków, 1850 . . . — 10

"Wiadomości z nauk przyrodniczych. Zeszyt I. 8-ka, (str.
j oi) z 2-ma tablicami, 1880 . . . . . 1  —
Treść: Z życia prostych organizmów, przez L. Cienkowskiego.—  

Helophilus Henrici. Nowy muchowaty owad, przez J. Szna- 
bla. —  Historya rozwoju zarodników u glewika, przez 
E. Strasburgera. —  Spis ptaków zebranych w północn.
Peru, przez P. Stolzmana. —  Przyczynek do fauny śli- 

• maków jeziora Bajkalskiego, przez dra W . Dybowskie­
go. — Obyczaje modliszek, przez A . Wagę. — O wza­
jemnym związku geologicznym zjawisk, przez K. Jel- 
skiego

Wieczory Czwartkowe ob. Zaleska Julja.
Wielogłowski W. Gawędy gospodarskie, 12-ka, (str. 93),

Kraków, 1859 . . . . . . . — 35
— Groszówka, czyli nauka czytania dla wiejskich dzieci,

12-ka, (str. 56), Kraków, 1863 . . . . — 3
— Jarmark w Dąbrowej, w 3 obrazach, 12-ka, (str. 97),

Kraków, 1858 . . . . . . . — 35
— Jedynaczka, czyli walka uczucia z rachubą, powieść

z epoki tegoczesnej, 8-ka, (str. 316), Kraków, 1858, 
zniżone . . . . . . . — 5o

— Komornica, czyli tajemnice życia wiejskiego. Wyd.
nowe, 12-ka, (str. 384), Kraków, 1879 . . . — 60

— Kraków przed 40 laty, wyd. pośmiertne, 16-ka, (str.
ѴІ-298), Kraków, 1871, zniż. . . . . . — 60

— Kucharki. Obrazek z obyczajów domownictwa miej­
skiego, іб-ka, (str. 102), Kraków, 1858 . . — 12^2

— Lalka od dziadunia, powieść dla dzieci od lat 5 do
10 z obrazkami kolor., wyd. 2-gie, 8-ka, (str. 110), 
Kraków, 1868 . . . . . . . — 50

— Medycyna wiejska, obrazek z obyczajów ludu wiej­
skiego, wyd. 2 gie, 16-ka, (str. 80), Kraków, 1868 — \2 l /2
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Rs. kop.

Wielogłowski W. Niewiasta, wyd. 5-te poprawne, 8-ka,
(str. 76), Kraków, 1860. . . . . . — 30

— Obrazek oderwany. Pisarz prowentowy — kucharz —
lokaj — panna-służąca — garderobiana i pokojów­
ka, 16-ka, (str. 93), Kraków, 1857 . . . — i 5

— Obrazek wiejskich rozkoszy. Żniwo dworskie, 16-ka,
(str. 94), Kraków, 1857 . . . . .  — 12^2

— Obrazki z obyczajów domownictwa wiejskiego, 12-ka,
(str. 223), Kraków, 1857 . . . . . — 30

— Obrazki z obyczajów ludu wiejskiego, wydań. 3-cie,
16-ka, (str. 44.), Kraków, 1857 . . . . — 60

Treść: Leniwy Bartek. —  Kuba Jarmarczny. —  Franek pija-
nica. —  Wsiowi złodzieje.—  Grzeszni rodzice i występne 
dzieci. — Narada gromadzka.

— Toż samo, wyd. 4-te, 12-ka, (str. 272), Kraków, 1882 — 5o
— Pielgrzymka do Ziemi Świętej, odbyta w r. 1862 

przez Feliksa Borunia, włościanina wsi Kaszowa (pod 
Krakowem), spisana za odpowiadaniem pielgrzyma,
12-ka, (str. 90), Kraków, 1863 . . . . — 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, (str. 85), Kraków, 1879 . — 20
— Podarek dla grzecznych dzieci, ozdobiony 24 obraz­

kami kolor.,wyd. 2-gie, 16-ka, (str. 198), Kraków, 1868 
(wyczerpane) . . . . . . . 1  —

— Podróż do Rzymu i Paryża odbyta w r. r86r przez 
Feliksa Borunia włościanina wsi Kaszowa (pod Kra­
kowem), spisana za opowiadaniem pielgrzyma, wyd.
3-cie, i2-ka, (str. 81), Kraków, 1863 . . . — 20

— Podróż po szerokim świecie, czyli jak jest gdziein­
dziej, a jak u nas? 12-ka, (str. 104), Kraków, 1863. — 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, (str. 106), 1879 . . — 20
— Pożary, obrazek z życia ludu wiejskiego, 12-ka, (str.

49), Kraków, 1859 . . . . . — i 5
— Społeczeństwo dzisiejsze w obrazach. Możni pano­

wie. Szlachta. Magnaci giełdowi. Kupcy, 12-ka, (str.
1 58), Kraków, 1859 . . . . . . —-30

— Święty Izydor oracz, za wzór życia rolnikom po­
dany, 12-ka, (str. 144-VIII), Kraków, 1863 . . — 30

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 144), 1879 . — 25
— Zabawa duchowna dla małych dzieci, ob. Zabawa.
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Wielogłowski W. Żywot Najświętszej Panny, Matki Zbawi­
ciela, wyd. 2-gie, 12-ka, (str. 163), Kraków, 1867 —

Wierciszewski W. ks. Kazania dogmatyczne i moralne, 
12-ka, (str. 220), Kraków, 1871 . . . .

— Kazania niedzielne i świętalne, 8-ka, (str. 387), Kra­
ków, 1 8 7 9 .......................................................................

— Kazania niedzielne, świętalne i majowe, 2 tomy, 8-ka,
(str. 734), Kraków, 1869 . . . . .

— Wykład nauki wiary kościoła katolickiego, 8-ka, (str.
VIII-17 i-III), Kraków, 1 8 7 1 ........................................ ..

Wilczyński A. (autor kłopotów starego komendanta). Na 
manowcach. Dzieje zwykłego śmiertelnika, 12-ka, 
(str. з5о), 1882 . . . . . . .

— Woły robocze. Obrazki z życia poczciwców, 12-ka,
(str. 243), 1882 . . . . . . .

Wilczyński Boi. Stanisław Moniuszko i sztuka muzyczna 
narodowa, studyum artystyczne, 8-ka, (str. 149),
1 8 7 4 .................................................................................

*Winkler L. Spaczona główka, powieść, 12-ka, (str. 138), 
Kraków, 1875 . . . . . . . .

Wiseman kardynał. Fabiola, powieść z czasów prześlado­
wania chrześcijan w r. 302, 12-ka, (str. 394), Kra­
ków, 1871 . . . . . . . -

Wiśniowski Sygurd. Dzieci królowej Oceanii, 12-ka, (str.
447), 1 8 7 3 .......................................................................

Wiwia Perpetua, czyli zastęp bohaterów chrześcijańskich. 
Obraz z Iii-go wieku przez autorkę: Głos duszy — 
Pokój wam! — i wielu innych dzieł treści religij­
nej, 12-ka, (str. 5i 5), Kraków, 1868, (wyczerpane) .

*Wodzicki Kaźm. hr. Wspomnienia z życia łowieckiego, 
8-ka, (str. 139), Lwów, 1881 .

Wójcicki K. W. Fryderyk hr. Skarbek, 8-ka, (str. 65), 
1 8 7 3 ................................................... ’

— Kawa literacka w Warszawie (1829— 30), 8-ka, (str.
68), 1 8 7 3 .......................................................................-

— Ostatni klasyk, wspomnienie z pierwszej połowy na­
szego stulecia, 8-ka, (str. 121), 1872

— "Przysłowia polskie, czyli nauka starych a rozumnych 
naszych ludzi, 12-ka, (str. 28), 1862

:s. kop.
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Rs. kop.

Wójcicki K. W. Warszawa i jej społeczność w początku 
naszego stulecia 1800—30, (Seryal.) 8 -ka, (str. 2 55),
1875 . . . . . . . . . 1 80

— Społeczność Warszawy w początkach naszego stule­
cia 1800—30 (Serya II.) 8-ka, (str. 238), 1877. " . 1 80

— Warszawa, jej życie umysłowe i ruch literacki w ciągu 
lat trzydziestu 1800—30, (Serya III.), 8-ka, (str. 179),
1880 . . . . . . . i 5o

"Wojny krzyżowe, pierwsze, Z dodaniem krótkiej wiado­
mości o następnych, 12-ka, (str. 28), 1862 . . — 5

"Wolfram dr. Jan. Rzymianka. Studyum historyczno-oby-
czajowe, 8-ka, (str. 52), 1869. . . . . — 5o

Wolski Włodz. Halka, opera w 4-ch aktach, muzyka Stan.
Moniuszki, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. 67), 1858 . — 30

— Toż samo, wydanie 3*cie, 12-ka, (str. 5o), 1860 . — 30
— « « « 4-te, 12-ka, (str. 5o), 1866 . — 30
— « « « 5-te, 16-ka, (str. 45), 1876 . — 30
— Hrabina, opera w 3-ch aktach, muz. St. Moniuszki,

12-ka, (str. 90), 1860 . . • . . — 37 Ѵ2
Wrotnowski L. O potrzebie kodeksu międzynarodowego,

dla stosunków prywatnych. 8-ka, (str. 61), 1868 . — 50
"Wrześniowskl August Tatry L Podhalanie, 8-ka duża, (str.

53), Kraków, 1882 . . • • . . — 60
— Uwagi o układaniu wyżłów, z 2 rycinami, 8-ka, (str.

5 i), 1879 . . . . . . . . — 5o
Wujek J. ks. Czyściec, t. j. zdrowa a gruntowna nauka 

o modlitwach, o mszach i jałmużnach za umarłe 
wierne i o mękach czyścowych po śmierci. Teraz 
nowo zebrana i wyd., w Poznaniu druk. Jan Wol- 
rab, r. 1579, 16-ka, (str. 285), Kraków, 1871 . . — 30

— Posthilla Catholica, t. j. Kazania na ewangelie nie­
dzielne i odświętne przez cały rok, według wykładu 
samego prawdziwego kościoła św. powszechnego.
Teraz znowu przejrzana i poprawiona. Przydane są 
niektóre nowe kazania i obrona tej Postille naprze­
ciw sprośnym wykrętom i potwarzom Postille ka- 
cerskiej i regestr dwojaki, 2 tomy, 8-ka, (str.
X X X II-1582-1450), Kraków, 1868—70 . . . 9 -
na papierze pięknym welinowym . . . . 1 2  —
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Rs

Wujek J. ks. Postilla katolicka mniejsza, t. j. krótkie kazania 
albo wykłady świętej Ewangelii na każdą niedzielę 
i na każde święto, przez cały rok, według nauki praw- 
wdziwej kościoła chrześciańskiego powszechnego, 2 
części, 8-ka, (str. ХІІІ-1263), Kraków, 1870—71

Wydawnictwo popularne tygodnika «Przyroda i Przemysł» 
ob. Biblioteka popularna.

Yonge Zofia. Sekrecik białego dworu, ob. Sekrecik.
Zabawa duchowna dla małych dzieci przez W. W. 32-ka, 

(str. 2 52), Kraków, 1870, w oprawie papierowej 
w oprawie w płótno angielskie . . . .

Zabawy po szkole. Książeczka obrazkowa z 6 chromolito- 
grafowanemi rycinami i wierszykami, wielka 8-ka, 
1880, kartonowane . . . . . .

Zacharyasiewicz Jan. Człowiek bez jutra, powieść, 2 tomy, 
8-ka, (str. 182, 191), 1871

— Dzieje ideału, powieść, 8-ka, (str. 262), 1870 .
' — Prawo bezprawia, powieść, 8-ka, (str. 142), 1877
— Sumienny konkurent, studyum karnawałowe, 12-ka,

(str. 201), 1875 . . .
— Widoki familijne, powieść, 12-ka, (str. 276), 1872 .

—- Wiktorya Regina, ze wspomnień narzeczonej, 8-ka,
(str. 203), 1870, (wyczerpane) . . . .

— Zakryte karty, powieść współczesna, 3 tomy, 12-ka,
(str. 25o, 2 58, 291), Lwów, 1877 •

— Zły interes, powieść ze studyów wiedeńskich, 12-ka,
(str. 412), 1876 . . . . . . .

Zagadki W wierszykach dla dziatwy. Książeczka obraz­
kowa kolorowana, na płótnie, dla małych dzieci, 
w ozdobnej okładce oprawiona . . . .

Zaleska Julja M. Listki i ziarnka powiastki, opowiadania 
i rozmówki zawierające, najpotrzebniejsze wiadomości 
do pojęcia dzieci zastosowane, z 8-ma rycinami kol. 
12-ka, (str. 348), 1874, kartonowane

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. зо5), z 8 ko- 
lorow. rycinami, 1881, kartonowane
w ozdobnej płóciennej oprawie . . . .

— Obraz świata roślinnego, ob. Obraz.
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Zaleska M. J. Przygody młodego podróżnika w Tatrach.
Z dziennika Kazia przepisane. Z 2 5-ma rycinami. 
i2-ka, (str. 192) 1882 . . . . i 20

— Toż samo, w ozdobnej płóciennej oprawie . . 1 60
— Świat zwierzęcy, ob. Świat.
— Światek Zosi. Rozmowy małej dziewczynki z ciocią,

dla grzecznych dzieci spisane. Z 12 rycinami kolo- 
rowanemi, 12-ka, (str. 205) 1881, kartonowane . 1 —

— w ozdobnej płóciennej oprawie. . . . 1 5o
— Wędrówki po niebie i ziemi ob. Wędrówki.
— Wieczory czwartkowe. Opowiadania o cudach przy­

rody i znakomitszych odkryciach naukowych dla 
młodego wieku, z uwzględnieniem najnowszych od­
kryć, drzeworytami ozdobione, 8-ka, (str. 448), 1871
w oprawie tekturowej . . . . . . 1 20

— Toż samo, wydanie 2-gie, 8-ka (str. 369) 1873 . 1 20
— Toż samo, wydanie 3-cie, uzupełnione z uwzględnie­

niem najnowszych odkryć i drzeworytami ozdobione
8-ka (str. 344) 1879, kartonowane. . . • 1 35

— w ozdobnej płóciennej oprawie . . . . 1 80
Zarysy Charakteru Germanów i Słowian, przez A. A. 8-ka,

(str. 41) 1877 • • • • . • — 4Q
Zbiór, krótki, katechizmu, według nauki kościoła św. rz. 

kat. dla łatwiejszego nauczania dzieci po wsiach 
ułożony (przez ks. Konst. Gawrońskiego) 16-ka (str.
44) Kraków 1864 • • • • • • • — 3

— Toż samo, wydanie nowe, 16-ka, (str. 30) Kraków
1 8 8 0 ..................................................................................— 3

Zbiór pieśni duchownych ewangelickich i modlitw, 12-ka,
(str. XIII i 382) i 866 . . . . . . — 50

— Toż samo, wydanie 2-gie, 12-ka, (str. ХІІІ-382) 1873 — 50
— « « oprawne w płót. ang. . . . . 1  —
— « « w szagryn. . . . . . 1 75
— « « w szagryn z klamrą. . . . . 2  —

Zdanowicz Al. Historya powszechna dla młodzieży ułożo­
na. Dzieje starożytne od najdawniejszych czasów do 
upadku zachodniego państwa rzymskiego. Wydanie 
2-gie, przejrzał i uzupełnił W.t Grochowski. 8-ka,
(str. II-5oi) 1871 (wyczerpane) . . . 1 80



6o KATALOG NAKŁADOWY

Zwiastun ewangeliczny. Pismo peryodyczne, wychodzące 
15-go i ostatniego każdego miesiąca, objętości 32 
stronnic w 8-ce, pod redakcyą Dr. ks. L. Ottona, 
rok 1863— 1867, 1874—1882 po . . .  
z przysyłką pocztową w Cesarstwie i Królestwie

Zygmunt i. A. Nowy zbiór powinszowań dla użytku mło­
dzieży na dnie uroczyste imienin, nowego roku i t. p. 
dla rodziców i krewnych, oraz do użytku osób do­
rosłych, jako to : na dzień imienin, zaślubin, do wpi­
sywania w albumy i t. p. wierszem, 12-ka, (str. 91), 
1873 . . . . . . . . .

— Toż samo, wyd. 2-gie, znacznie powiększone, 12-ka, 
(str. 164TI), 1879 . . . . . . .

Żmichowska Narcyza. Kwiaty rodzinne, ob. Kwiaty.
Żywot Najśw. Panny Maryi Niepokalanej Boga-Rodzicy, 

z różnych autorów zebrany przez niegodnego sługę 
Maryi, 12-ka, (str. 80), 1879 .
w oprawie tekturowej . . . . . .

Żywot Zbawiciela świata, Pana naszego Jezusa Chrystusa, 
spisany wedle czterech ewangelistów, 8-ka, (str. 
690), Kraków, 1877. (wyczerpane) .

— Toż samo na welinie . . . . . .
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